
Rekordně nízká nezaměstna-
nost, která nás v rámci Evropské 
unie řadí v hodnocení na první mís-
to, a tedy jsme díky této ekonomické 
veličině považováni za premianty, 
nepřináší vždy jen výhody. 

Zejména velké nadnárodní 
společnosti sídlící v průmyslových 
zónách v okolí našeho města nebo 
i přímo v něm přirozeně nechtějí 
omezovat výrobu. Bohužel pracovní 
síla z místních, tedy českých, zdro-
jů se nedostává a jsou tedy nuceny 
k nám importovat pracovní sílu 
z ostatních zemí. Část takových ná-
mezdních sil přichází z členských 
států EU (Poláci, Rumuni, Bulhaři), 
část z jiných koutů Evropy (Ukrajin-
ci, Moldavci) a část dokonce z jiných 
kontinentů. Nedávno jsme v Hořo-
vicích museli řešit problém tako-
vých pracovníků až z Bangladéše. 

Oficiálně se tím zvyšuje popu-
lace našeho městě zhruba o 500 
obyvatel, neoficiálně jde o téměř 
1000. Asi bychom neměli s takovým 
růstem populace zásadní problém, 
pokud by vše probíhalo v rámci 
platných zákonů a také chování 
příchozích odpovídalo místním 
zvyklostem. Ne vždy a ve všech pří-
padech tomu tak je. Hovoří o tom 
zejména růst kriminality v našem 
městě v posledních měsících. 

Zaměstnavatelé se většinou 
o tento problém města nezajímají. 
Řešením by mohla být výstavba je-
jich vlastních ubytovacích prostor 
nebo případně i finanční podpora 
městu, které se tímto problémem 
v zájmu svých obyvatel jednoduše 
zabývat musí. 

Důkazem toho, že městu řešení 
pobytu námezdních cizinců na úze-
mí města není lhostejné, je mj. pra-
covní skupina složená ze zástupců 
městské samosprávy, pracovníků 
odboru sociálních věcí a zdravot-
nictví, odboru výstavby a životního 
prostředí, živnostenského úřadu, 
ale také strážníků městské policie. 
Do práce této skupiny se zapojila 
také Policie ČR a nadále se počítá 

o rozšíření pracovní skupiny o zá-
stupce Hasičského záchranného 
sboru Středočeského kraje. Určitě 
v této záležitosti oslovíme i předsta-
vitele finanční správy. 

První úkol, který si uvedená 
pracovní skupina vytýčila, je od-
dělit legální aktivity od těch nele-
gálních. Zdá se, že v Hořovicích je 
řada nelegálních ubytoven, které 
si nejen neplní své povinnosti vůči 
městskému a státnímu rozpočtu, 
ale mnohdy podmínky, které tyto 
ubytovny poskytují svým klientům, 
jsou téměř nelidské. Hořovice mají 
právo vědět, kdo u nás žije a jak se 

Poděkování patří firmě Saint-Gobain/
Sekurit, jmenovitě její obchodní ředitelce 
Ing. Martině Hasmanové za velkorysý příspě-
vek na zvýšení bezpečnosti dopravy v Hořo-
vicích.  Z příspěvku se podařilo pořídit zaří-
zení na měření rychlosti vozidel a vybudovat 
i vybavit bezpečnější přechody pro chodce 

na komunikacích v Tyršově ulici a na Pražské 
mezi radnicí a hotelem Zelený strom. Trvalého 
zájmu o rozvoj našeho města si vážíme a dlou-
hodobá cílevědomá snaha o bezpečnost provo-
zu už zjevně povznesla úroveň více přechodů 
ve městě. - Vše nejlepší v Novém roce 2012! 

Dokončeno bylo a předáno do užívání par-
koviště v ulici U Nádraží (šikmá, zatím nevy-
značená stání po levé straně jednosměrné ko-
munikace). Prosíme všechny, kdo v této ulici 
parkují, aby využívali nového parkoviště a už 
neodstavovali auta na pravé straně ulice. As-
faltový povrch parkoviště získá na jaře příštího 
roku. Pozor, od nádražní budovy ČD směrem 
k Tyršově ulici (na křižovatku s ulicí Spojovací) 
je tato komunikace dvousměrná, takže kdo jede 
na nádraží od Žebráku, nemusí už objíždět přes 
město. (U nádraží ČD se ale musí otočit.) Tento 
provoz pokládejme za zkušební, technický a do-
pravní odbor ho po čase vyhodnotí.  

Dozorčí rada Vojenských lesů a statků, s.p., 
vzala na vědomí usnesení Zastupitelstva města 
Hořovice ze dne 29. 11. 2011, kterým zastu-
pitelé schválili „koupi areálu Starého zámku 
od Vojenských lesů a statků za kupní cenu 35 
mil. Kč + 2% úrok p. a. Úhrada kupní ceny 
bude provedena ve splátkách během šesti let. 

Podmínkou platnosti kupní smlouvy je bez-
úplatný převod Panské zahrady do majetku 
města“. V současné době VLS (ve spoluprá-
ci s námi) připravují prodejní (resp. kupní) 
smlouvu, vycházející z našeho usnesení, kte-
rou by kompetentní orgány VLS měly schválit 
v březnu příštího roku. Do té doby město může 
projednávat jednak nájemní vztah s Policií ČR, 
která by v části Starého zámku měla sídlit, tak 
také pracovat na studii využití a stavebních 
úprav prostor zámku, zejména tzv. hospodář-
ského křídla (bývalé sídlo VLS), tedy I. etapě. 

K 31. 12. 2011 končí nájemní smlouva se 
současným provozovatelem plaveckého areálu. 
Vzhledem k tomu, že provozovatel trvale vyka-
zoval ztrátové hospodaření areálu, rada rozhodla,  
že smlouvu již neprodlouží. Od 1. 1. 2012 bude 
plavecký areál provozovat město prostřednictví 
své příspěvkové organizace, kterou je Městská 
správa bytového a nebytového fondu. Vynasna-

žíme se o plynulý převod správy tohoto zařízení 
(vč. převodu permanentek) tak, aby bazén mohl 
být i po dobu převodu správy pro veřejnost ote-
vřen v obvyklých hodinách. Pokud by snad k ně-
jakému přechodnému omezení provozu mělo 
dojít, věřím, že to plavecká veřejnost přijme s po-
chopením. 

Rada města se postavila odmítavě k zámě-
ru „zkapacitnění“ stáčírny, skladování a výdeje 
PHM v areálu Cintlovka. Firma, jež tento zá-
měr hodlá realizovat, přislíbila dořešit dopravní 
studii: navážení PHM má probíhat po železnici 
v max. množství 720 m3 denně, odvoz však mají 
zajišťovat autocisterny. Obáváme se, že dojde 
k neúměrné dopravní zátěži na nevyhovují-
cích komunikacích (až 30 autocisteren denně) 
a k zátěži životního prostředí. Nicméně areál 
leží v katastru obce Tlustice a naše možnosti 
jako samosprávy  jsou při vyjednávání podmí-
nek provozu omezeny - ale budeme jednat!

Přeji Vám, vážení občané, za všechny zastu-
pitele našeho města v Novém roce 2012 zdra-
ví, optimismus, rozvahu, radost, zdrženlivost 
ve zbytečných požitcích - a také štěstí, které 
nechodí po horách, ale po lidech, a to dokonce 
i v našem městě!

Ondřej Vaculík, starosta
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Měšťan

Plavecký bazén po rekonstrukci otevřen
Po uzávěrce únorového čísla 
Hořovického Měšťana byl po rozsáh-
lé rekonstrukci slavnostně otevřen 
plavecký bazén. Stalo se tako týden 
později než bylo původně plánováno. 
Proč tomu tak je, nám prozradil Miro-
slav Kočárek z firmy Koeko: „Otevření 
plaveckého bazénu v Hořovicích bylo 
naplánováno na 22. ledna, ale z tech-
nologických důvodů bylo zprovoznění 
o týden posunuto. Poslední práce 
probíhají velmi pomalu. Jedná se 
hlavně o detaily, které dokončí vzhled 
obou bazénových hal. Dětský bazének 
je hotov a zbývá jen obložit sloupy 
kolem celého prostoru. Velký bazén je 
napuštěn a byla odzkoušena činnost 
technologie a nového chemického 
hospodářství.

Modernizace Gymnázia Václava Hraběte
náklady na stavební práce budou 
4 111 763 korun, vybavení učeben 
bude stát necelý milion korun. Pro-
jekt je spolufinancován z Regionál-
ního operačního programu regionu 
soudržnosti Střední Čechy ve výši 
92,5% způsobilých výdajů.

-gvh-

Město Hořovice v lednu zahájilo re-
alizaci projektu Modernizace Gym-
názia Václava Hraběte v Hořovicích. 
Cílem projektu je zlepšení kvality 
výuky a rozšíření možnosti vzdělávání. 
Součástí projektu je nákup nového 
vybavení, modernizace technického 
vybavení školy, snížení energetické 
náročnosti budovy, kterou zajistí 
výměna oken, rekonstrukce sociálního 
zařízení a výměna osvětlení. Celkové 

Setkání skautů, old skautů
a přátel Junáka Hořovice

U příležitosti 20. výročí obno-
vení skautingu v Hořovicích 
po listopadu 1989 si vás
dovolujeme pozvat na setkání 
oldskautů, bývalých členů skautského 
střediska a přátel Junáka, které se 
uskuteční v sobotu 6. února od 15 ho-
din ve skautské klubovně u Dražovky. 
Během setkání si zavzpomínáme 
na uplynulá léta od počátku vzniku 
Junáka v Hořovicích v roce 1923 až 
do současnosti. Povíme si o dnešní sit-
uaci a o našich plánech do budoucna.

Na setkání se těší Abbé, Linka a Anča.

První vzorky vody byly odebrány a 
výsledek je výborný, kvalita splňuje 
všechny parametry vyhlášky. Nyní 
se jen čeká na dodavatele stavby, 
který dokončuje poslední úpravy
a mohl být po kolaudačním řízení 
spuštěn zkušební provoz. 

Senioři tradičně zakončili rok v sále radnice

V chodbách a sociálních zařízeních byly 
osazeny nové panely ústředního topení 
a instalovány nové sušáky REZ s ra-
darovou technikou.

dokončení na 2. straně

Bohumila Vojíře, pořadem provázel 
Karel Vydra. Příjemným zpestřením 
bylo vystoupení dětí z taneční školy 
Blanky Vášové, stejně tak jako mladých 
kytaristů ze Základní umělecké školy 
Rožmitál pod Třemšínem. Vyvrc-
holením bylo vystoupení tanečního páru 
Veronika Hrubcová- Štěpán Lukeš z Klu-
bu tanečního sportu Příbram, jejichž 
předvedené tance byly skutečným 
uměleckým zážitkem. Všichni účinkující
byli odměněni zaslouženým potleskem.
Dle ohlasu účastníků je možno kon-
statovat, že akce přispěla ke zpestření 
života hořovických seniorů a měla u 
většiny z nich úspěch. Zaměstnanci i 
obyvatelé Domova Na Výsluní, Hořovice 
rádi uvítají návštěvníky i na akcích 
pořádaných nejen pro obyvatele a klien-
ty Domova Na Výsluní přímo v objektu 
zařízení.

Domov Na Výsluní Hořovice

Již tradičně se sešli senioři ve velkém sále
hořovické radnice na předvánočním 
setkání pořádaném Domovem na 
Výsluní, Hořovice. K poslechu i tanci 
hrála Hořovická muzika
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Uzavírka silnice
u Harmoniky
V době od 1. 8. do 30. 11.2010 je plá-

nována rekonstrukce železničního mos-
tu u Harmoniky. V této době bude silni-
ce II/114 uzavřena a příjezd na Sklenář-
ku bude možný pouze přes Cintlovku tj. 
ulicí Plzeňskou.

V této době nebude obsluhována za-
stávka Hořovice, Sklenářka I náhrad-
ní zastávkou pro linky C9 MHD Hořo-
vice, C31 Hořovice - Příbram, C33 Ho-
řovice - Všeradice - Nesvačily, C34 Ho-
řovice - Zbiroh, C35 Hořovice - Komá-
rov - Strašice, C43 Hořovice - Podlu-
hy - Křešín, C44 Hořovice – Praskolesy, 
C45 Hořovice - Zadní Třebaň, C49 Ho-
řovice – Lochovice, 470810 Cekov - Ka-
řez - Hořovice bude zastávka Hořovice, 
Cintlovka. Obsluha sídliště Sklenářka 
bude prováděna pouze linkami jedou-
cími přes zastávku Hořovice, Sklenář-
ka II. Přeprava zdarma bude z/do zastá-
vek v Hořovicích do/z zastávky Hořovi-
ce, Sklenářka I možná při použití linky 
C 32 210032 Hořovice - Žebrák - Brou-
my náhradou za linku C34.

Ing. Miroslav Vacek, vedoucí provozu 
osobní dopravy PROBO BUS a.s.

Hořovický fotbal oslavil sté narozeniny
Doslova vyšňořený hořovický Městský sta-

dión přivítal v sobotu 17. července účastní-
ky oslav 100 let založení organizované kopa-
né v Hořovicích. V rámci celého dne se setkala 
řada známých, kteří se okolo fotbalu pohybovali 
nebo pohybují a setkání využili k zavzpomíná-
ní. Ti nejstarší si prohlédli kabiny a zázemí v tri-
buně, ti o něco mladší nastoupili na trávníku.

 Prvním bodem oslav 
přímo na zeleném paži-
tu byl zápas staré gardy Ho-
řovic s Viktorií Plzeň. Ta, ve-
dená Ivanem Bicanem, při-
jela ve velmi dobrém slože-
ní, jenže hořovický tým měl 
také svojí kvalitu. Vždyť se 
v něm objevili i bývalí prvo-
ligoví hráči Grund, Mojžíš 
a Vyskočil. Zápas přinesl zají-
mavé momenty a skončil vý-
sledkem 2:2. 

Po skončení zápasu 
si na trávníku zatrénova-
la mladší přípravka a ostat-
ní si to zamířili do přísálí Společenského domu, 
kde se konalo slavnostní posezení. V jeho rámci 
všechny přivítal předseda FK Hořovicko Luboš 
Bureš, přítomné pozdravili i senátor Jiří Ober-
falzer a krajský zastupitel Jan Skopeček. Hlavní 
slovo pak měl bývalý divizní hráč, městský za-
stupitel a ředitel hořovického gymnázia Jiří Vl-
ček, který věcně a vtipně glosoval výročí sta let. 
Pak již nastala chvíle k tzv. „pokecu“, ve kterém 
někteří pokračovali přímo na místě a další smě-
řovali své kroky opět na hřiště, kde od půl dru-

hé začínal Podbrdský pohár dospělých. Ten při-
nesl v úvodním zápase doslova šok, když domá-
cí jedenáctka porazila jeden z předních celků B 
skupiny divize Admiru Praha nevídaným způ-
sobem 8:1. O góly se podělili dvakrát Veselý, Šu-
bert a Hruška, jednou se přidali Rampa a Kova-
řík. V dalším zápase zdolaly Horní Měcholupy 
Litvínov 2:0. Po druhém semifinále nastoupili 

na plac hráči mladších přípravek FK Hořovicko 
a Olympie Zdice, kteří předvedli své dovednosti 
před zraky přítomných diváků. Domácí zvítězili 
3:0 a byli odměněni potleskem.

 V zápase o 3. místo Podbrdského poháru 
se střetla Admira Praha s Litvínovem a zvítězi-
la po dramatickém boji 3:2. Před finálovým zá-
pasem předali domácí funkcionáři rozlučkové 
předměty dorostencům, kteří přešli do dospělé 
kategorie a senátor Jiří Oberfalzer prezentoval 
svůj dar ke sto letům od Nadačního fondu Leto-

rosty. Nutno podotknout, že celá akce se konala 
za finančního přispění hejtmana Středočeského 
kraje Davida Ratha a starosty Hořovic Luboše 
Čížka. Oba se však nemohli dostavit kvůli zane-
prázdněnosti stejně jako předseda ČMFS Ivan 
Hašek. Všichni zaslali omluvu a blahopřání.

 Do finále nastoupili domácí proti Horním 
Měcholupům a zápas skončil i přes několik šan-
cí na obou stranách bez branek. O vítězi tak roz-
hodovaly penalty, v nichž pražský tým zvítězil 
4:2 a získal tak hlavní trofej. Vítěz turnaje při-
jel s kvalitním kádrem, který bude po propojení 
s Viktorií Žižkov B nastupovat ve třetí lize, tak-
že to byl těžký soupeř a Hořovicko obstálo vý-
tečně. Po předání cen se ještě diskutovalo přede-
vším o fotbale, který v sobotu 17. července v Ho-
řovicích vyhrál na celé čáře!

-jb-

Dostavba kanalizační sítě
V roce 2010 byl zahájen projekt Dostav-

ba kanalizační sítě v Hořovicích. Nová kana-
lizace včetně veřejných částí přípojek v dél-
ce 1,57 km bude vybudována v ulici U Kou-
paliště, Cihlářská, Rpetská a na sídlišti Karla 
Sezimy. Realizací akce bude vytvořen před-
poklad pro nové připojení 180 ekvivalent-
ních obyvatel Hořovic. Na ČOV Hořovi-
ce bude možno odstranit navíc 7,20t/rok 
CHSKCr a 3,40 t/rok NL.  Tento projekt je 
spolufinancován Evropskou unií - Fondem 

soudržnosti a Státním fondem životního 
prostředí ČR v rámci Operačního progra-
mu Životní prostředí. Projekt bude dokon-
čen v roce 2011. Celkové uznatelné nákla-
dy projektu jsou 5 968 428 Kč, dotace z fon-
du EU činí 5 073 164 Kč a dotace SFŽP ČR 
298 421 Kč.
odbor technický a dopravní MěÚ Hořovice
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Zastupitelé odhlasovali koupi Starého zámku

V novém roce 

2012
vám přejeme
co nejvíce 
pozitivního 
světla, 
zdraví a úspěchů

Zahájení výběrového 
dotačního řízení

Město Hořovice vyhlašuje, na základě 
usnesení rady města Hořovice č. 22/2011 ze 
dne 24. 11. 2011, výběrové řízení o poskyto-
vání dotací z rozpočtu města pro rok 2012. 
Dotace budou poskytovány na oblasti:
1. školství, 2. kultura a církev, 3. sport, 4. zá-
jmová činnost dětí a dospělých, 5. zdravotní 
a sociální, 6. práce s dětmi a mládeží, 7. ostat-
ní blíže nespecifikované

Žádost o dotaci může předložit ten sub-
jekt, který je hlavním realizátorem předklá-
daného projektu. Znamená to, že veškeré 
náklady a příjmy související s projektem musí 
projít přes účetnictví. Dotace se poskytuje 
na neinvestiční výdaje.

Žádosti o dotaci budou předloženy na for-
mulářích, které jsou uveřejněny na webových 
stránkách města, případně je možno si je vy-
zvednout na odboru finančním a školství MěÚ 
Hořovice. Podmínkou zařazení do výběrového 
řízení je předložení žádosti do 31. ledna 2012, 
včetně vyúčtování dotace z předchozího roku.
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Bezpečnost na prvním místě
chová. Jenom úplná a co nejpřes-
nější evidence přechodně ubytova-
ných může zajistit identifikaci těch, 
kteří k nám nepřišli jen vytvářet 
hodnoty. 

Rozhodně tomu není tak, že by-
chom chtěli někomu něco zakazovat 
nad rámec našich platných zákonů. 
Každý, kdo k nám přichází s dobrý-
mi úmysly, je vítán. Je třeba si ovšem 
uvědomit, že také host si s sebou 
přináší něco z domova. Je zvyklý 
se chovat podle určitých mravních 
zásad a také zákony se v jednotli-
vých zemích liší. Mnohdy se špatně 
vysvětluje některým našim hostům 

známé české úsloví: „Neznalost zá-
kona neomlouvá“. 

V žádném případě nechceme 
všechny zahraničí návštěvníky Ho-
řovic „házet do jednoho pytle“. Jistě 
většina z nich jsou slušní lidé, kteří 
jen přišli vydělávat pro své nejbliž-
ší. Často zákon porušují právě naši 
trvale žijící občané, kteří si udělali 
z „ubytoven“ výdělečný podnik. 

Pro vedení města je bezpečnost 
jeho občanů na prvním místě, proto 
také koná.

S úctou 
Dr. Ing. Jiří Peřina (ČSSD)
starosta Hořovic

n V pondělí 22. ledna bylo u hořovické nemocnice otevřené nové parkoviště. Foto: (rak)

Dlouho očekávané parkoviště 
hořovické nemocnice otevřelo 
své brány v pondělí 22. ledna. Pa-
cienti a návštěvníci nemocnice si 
zvykají na jeho provoz a také na 
nové regulace, které platí pro pro-
voz vozidlem v areálu nemocnice.   

Nové parkoviště splňuje nej-
novější požadavky na bezbari-
érové užívání. Disponuje dvě-
ma sty parkovacími místy. Jeho 
provoz vyřeší dodnes složitou 
dopravní situaci v okolí nemoc-
nice. Podle majitele hořovické 

nemocnice  Sotiriose Zavalianise 
se celková výše investic k jeho 
vybudování pohybuje okolo 12 
milionů. Nové parkoviště se na-
chází vedle nemocnice, naproti 
lékárně. 

dokončení na 5. straně

Nemocnice Hořovice má nové parkoviště 
pro pacienty a návštěvníky



Kocour v botách a o Statečném kováři 
Mikešovi. To byly názvy lednových pohádek, 
na které se děti přišly podívat do hořovické-
ho Společenského domu. Tu první nabídly 
děti dětem. Zahráli ji totiž nejmladší členové 

loutkářského souboru Malá scéna Městské-
ho kulturního centra Hořovice. Představení 
Kocour v botách si chlapci a děvčata užili 
v neděli 14. ledna, konalo se v režii Marie 
Bartošové. Ta kromě jiného připomněla, že 
celý soubor Malá scéna má šestadvacet čle-
nů. Polovinu z tohoto počtu zastávají mladí. 
„Dalším jejich kusem bude pohádka O třech 
malých kůzlátkách,“ prozradila Marie Bar-
tošová a doplnila, že soubor mladých hraje 
v i v domovech pro seniory.

O týden později, v neděli 21. ledna, se 
na jevišti Společenského domu odehrála po-
hádka O statečném kováři Mikešovi. Uved-
li ji profesionální herci Divadla za 2 v čele 
s Liborem Jeníkem. S tímto hercem se diváci 
mohli setkat v Divadle Příbram, Divadle po-
hádek i v televizi.

Na pohádkové příběhy se mohou malí di-
váci těšit i v únoru. Loutkářský soubor Malá 
scéna uvede v neděli 4. února od 15:00 hodin 
pohádku Perníková chaloupka. Scénář napsal 
Jaroslav Pelikán, režie se ujala Věra Smrčino-
vá. I toto představení se koná ve Společen-
ském domě. (rak)
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n Loutkářský soubor Malá scéna MKC Hořo-
vice má šestadvacet členů. Polovinu zastávají 
mladí herci, kteří v příštích týdnech nazkouší 
nové představení O třech malých kůzlátkách.

n Pohádku O statečném kováři Mikešovi si děti 
užily v neděli 21. ledna.  3x foto: (rak)

Do světa pohádek děti zavedl 
Kocour v botách i kovář Mikeš

Druhou polovinu roku 2017 si mohli čtenáři i další zájemci 
zpestřit fotografickou soutěží Léto v Brdech. Soutěžní snímky byly 
od podzimu umístěné v prostorách Knihovny Ivana Slavíka Hořovi-
ce, která fotosoutěž pořádala. O vítězích kategorií A – do 15 let a B 
– od 16 let rozhodli návštěvníci výstavy, kteří svým favoritům při-
dělovali své hlasy. Vítězem kategorie A je Ondřej Štěrba, první příč-
ku v kategorii B obsadil Oldřich Jindřich (vítězné snímky viz níže). 
Do této soutěže se zapojilo pětadvacet účastníků. 

ADVENTNÍ SOUTĚŽ

Velký zájem byl i o Adventní soutěž. Zúčastnilo se jí téměř dvacet 
dospělých, dvanáct dětí a dvě třídy 2. základní školy Hořovice (4.B, 
5.B s učitelkou Janou Fialovou).  Jak uvedla vedoucí Knihovny Ivana 

Knihovna Ivana Slavíka vyhlásila vítěze dvou soutěží

n Mladí hořovičtí loutkáři odehráli ve Spo-
lečenském domě pohádku Kocour v botách. 
Po představení šli s loutkami mezi děti. 

n První místo kategorie A v soutěži Léto v Brdech obsadil Ondřej Štěr-
ba. Snímek pojmenoval Vrchol světa.

n První příčku kategorie B v soutěži Léto v Brdech obsadil Oldřich Jin-
dřich. Jeho snímek nese název Brdy 2017.

Slavíka Hořovice Martina Stelšovská, všichni soutěžící znali správné 
odpovědi. Děti získaly drobnou pozornost a každý z pěti vylosova-
ných dospělých soutěžících získal knihu.

ÚNOROVÁ SETKÁNÍ

Hořovická knihovna připravila na únor vyhlášení další soutě-
že, jedná s o akci s názvem Lovci perel. Jména vítězů budou známá 
v pátek 2. února. Mezi akce tohoto měsíce patří i setkání  Největší 
tajemství Třetí říše. Přednášet bude Milan Zacha Kučera, autor stej-
nojmenné knihy, která se věnuje méně známým událostem 2. světo-
vé války. Přednáška se uskuteční ve čtvrtek 15. února od 17:30 ho-
din.  Beseda se spisovatelkou Alenou Jakoubkovou je naplánovaná 
na čtvrtek 22. března, i toto setkání začne v 17:30 hodin. (rak)



Vaše herecké začátky jsou spojené s di-
vadelním kroužkem na pražském gym-
náziu. Co vás inspirovalo k tomu, aby se 
divadelní prkna stala součástí vašeho pro-
fesního života?

Divadelní kroužek na jedenáctiletce ve Straš-
nicích vedla paní Věra Kovaříková z Českého 
rozhlasu, která mi studium na DAMU nejen 
doporučila, ale také pomohla s přípravou.  Byla 
jsem venkovský balík. Do divadla jsem chodila 
jen v rámci školních představení. Ona mi vyti-
povala pražská představení, která bych podle ní 
měla vidět. Otevřela mi dveře do divadelního 
světa dokořán a já jsem si ho zamilovala. Při-
pravila mě tak dobře, že jsem přijímací zkoušky 
udělala napoprvé.

Opravdu bylo přijetí na DAMU tak jed-
noduché?

Kromě jiného si vzpomínám na okamžik, 
kdy jsem dostala etudu, abych ztišila hlučící 
dav. Byla jsem nesmělá, a tak byli páni profesoři 
zvědavi, jak to zvládnu. Dav představovali stu-
denti z vyšších ročníků, kteří tyto etudy s adepty 
na herectví milovali a velmi se v tom vyžívali. 
Stála jsem na tom mrňavém jevišti na zkušebně 
a zírala na studenty, kteří se překřikovali a řvali 
o překot.  Mlčky jsem zírala a vyhrkly mě slzy. 
Jediné, co jsem mohla udělat a taky jsem udělala, 
že jsem po chvíli odešla do zákulisí.  A najednou 
bylo ticho.  Bála jsem se vyjít.  Ozval se potlesk  
a volání - tak už pojďte k nám. To bylo docela 
hezké pozvání do herecké komunity, ne? 

Jak vzpomínáte na studentská léta 
na DAMU?

Léta her a malin nezralých ...by řekl básník. 
Bavilo mě to a bavila jsem se. Myslím, že by měli 
mít studenti už od prvních ročníků možnost 
praxe, aby si přišla na své i zodpovědnost  za he-
reckou práci. Předměty, dějiny umění, hlasová 
výuka, pohyb, tanec, šerm, cizí jazyk, herecké 
etudy... všechno báječné s báječnými kantory, 
ale museli jsme absolvovat i marxismus - leni-
nismus, jak bylo v té době zvykem. A tak, když 
v absolventském čtvrtém ročníku přijel do DIS-
KU nakupovat mladé herce ředitel ostravského 
divadla Petra Bezruče Luděk Eliáš a nabídl mi 
angažmá, s radostí a nadšením jsem na jeho na-
bídku kývla.  

Jaké se vám v Ostravě dařilo?
Nejkrásnější léta! Psal se rok 1965.  Z divadla 

od „Bezručů“ odcházeli  herci, kteří v Praze za-
ložili Činoherní klub ve Smečkách. Měl s nimi 
odejít i Láďa Mrkvička, ale zaláskovali jsme se 
a kvůli mně v Ostravě zůstal. A toho hned vyu-
žili dramaturgové a nenechali nás zahálet. Ma-
non Lescaut, Maryša, Loupežník a další krásné 
a velké role jsme dostávali a na jevišti jsme se 
pěkně zabydlovali.  Když v roce 1967 přecházel 
z Ostravy do Divadla Vítězného února v Hradci 
Králové jako ředitel dramaturg Vojta Kabeláč, 
nabídl nám angažmá. A přicházeli další pěkné 
role a zase jsme hráli jako o život.  Přijel se na nás 
podívat Sergej Machonin a za ́ Věru Lukášovou´ 
mě doporučil na Cenu  Divadelních novin.

Jakou podobu měla vaše další divadelní 
cesta?

Do Hradce přijel ředitel Jan Strejček z praž-
ského Divadla S. K. Neumanna (dnes Divadlo 
pod Palmovkou) nakupovat herce.  To  ten-
krát takhle chodilo.  Na herce se přijížděli dí-
vat sami páni ředitelé, aby viděli a nekupovali 
zajíce v pytli. A tak jsme se takhle obloukem 
dostali do rodného města. Psal se rok 1968.  
Setkala jsem se s báječnými kolegy... Galatí-
ková, Moravec, Faltýnek, Pepa Patočka a dal-
ší... Mými učiteli a skvělými režiséry byl Karel 
Pokorný, Pavel Háša, Václav Lohniský... Práce 
bylo dost, a protože se u „Neumannů“ dost čas-
to měnili páni ředitelé a každý přišel se svým 
programem, říkala jsem z legrace, že ani ne-
musím měnit angažmá. Třeba za ředitelování 
Václava Mareše jsem téměř nezkoušela, a tak 
jsem se naučila obstojně vyšívat a obdarováva-
la jsem kamarádky svými „kuchařkami“.  Taky 
jsem v té době založila kočovný spolek Tyjátr 

na káře. Jezdili jsme s károu a hráli na nádvoří 
hradů a na náměstích.  Stala jsem se principál-
kou, která se starala o všechno a o všechny... 
výběr  hry, úprava hry, rekvizity, plakáty, štace, 
shánění peněz, hrála jsem i režírovala a pomalu 
mi docházelo, že psaní, úprava her, shánění re-
kvizit, kostýmů a štací mi je bližší, než samotné 
hraní. Ještě jsem si zahrála Kuráž a Celestinu, 
ale pomaloučku jsem se přesouvala za režisér-
ský pult do tmy hlediště. 

Na jaké role nejraději vzpomínáte?
Ke všem rolím, které jsem hrála, jsem měla 

dobrý vztah. Bavilo mě sledovat vývoj postavy. 
Už jsem se zmínila o Manon Lescaut,  o Ma-
ryše, Mimi v Loupežníkovi,  dál to byla Elek-

tra, Diderotova Jeptiška, Chuť medu, Nataša 
ve Vojně a míru, Titánie ve Snu noci, Areuza  
v Celestině, Anka v Periférii, Dvaasedmdesát-
ka, Šen te a Šuejta v Dobrém člověku ze Sečua-
nu a mnoho dalších. Za těch 45 let se to slušně 
nastřádá.

V roce 2006 jste založila Divadlo na Vís-
ce Hořovice, to byla vaše první zkušenost 
s režií?

Už jsem se zmínila o Tyjátru na káře. Tam 
jsem pocítila poprvé, že stavba hry, temporyt-
mus a vedení herců je mi bližší, než samotné 
hraní. Za vzpomínku stojí naše první premi-
éra - derniéra „Lucerna na Točníku“, která  se 
odehrála před hradem. To bylo tak. Stála jsem 
na dřevěném mostě ke hradu a kochala se vý-
hledem – na jedné straně medvědi, na druhé 
straně jezírko... povídám človíčkovi, který stál 
vedle mne... safra, tady by se kráásně hrálo dííí-
vadlo! Tak to zkuste, pravil... jako kastelán vám 

zprávy
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Slávka Hozová: Při tvůrčí práci jdou bolesti stranou

n Divadlo na Vísce uvádí hru NA ÚTĚKU. Na snímku (zleva) Majda Weigertová a Lenka Korejčí-
ková. Foto: archiv Slávky Hozové

Divadlo bylo Slávce Hozové blízké už na pražském gymnáziu ve Strašnicích. Po studiích na DAMU přijala v roce 1965 nabídku 
do ostravského Divadla Petra Bezruče, odkud se po několika letech s ostatními kolegy přesunula do divadla v Hradci Králové. 
Její herecká cesta pak vedla do Divadla S.K. Neumanna v Praze - nyní Divadlo pod Palmovkou, kde působila až do roku 2o1o. 
Hořovičtí mají Slávku Hozovou v povědomí především jako režisérku amatérského Divadla na Vísce Hořovice, které založila 
v roce 2006 a v letošním roce 2o18  uvádí hru NA ÚTĚKU.



www.mesto-horovice.cz4

zprávy

dávám plnou důvěru.  Dalo by se 
říct, že to byla náhoda?  Byla. Ale 
předcházela tomu moje samomlu-
va. Hlavně povzbuzení Petra Ze-
mánka mě nasměrovalo tam, kde 
jsem se posléze cítila jako ryba 
ve vodě.  A tak se Jirásek prochá-
zel v premiéře - derniéře před 
hradem Točník. Kněžna vystupo-
vala z hradeb, mlynář s kněžnou 
flirtoval u jezírka a vodník na to 
koukal ze stromu. Já, jako klaun 
jsem to komentovala do megafo-
nu, kluci z Keplerova gymnázia 
hráli na flétnu. Další rok jsme se 
propracovali až na druhé nádvoří, 
kde jsme hráli Grimmelshause-
na – Příběh o kuráži.  V naší obci 
jsem našla káru a sešlo se i dost 
šikovných kamarádů, kteří mi ji 
pomohli zprovoznit.  Kára taky 
určila jméno mého spolku. Naše 

oblíbená štace byl nejen Točník, 
ale i Krakovec, Křivoklát, Rataje 
nad Sázavou, Zbečno, hráli jsme 
na zahradě Hořovického zámku, 
ve Slavonicích, Dačicích, na Rabí, 
na Klenové... Sjezdili jsme toho 
dost. Teď to káře sluší v zahradnic-
tví u Cílků.  A abych nezapomně-
la, hráli jsme i v Denveru. Požá-
dala jsem a dostala od magistrátu 
města Prahy grant na cestu, bydleli 
jsme u kamaráda a hráli na jeho 
zahradě pro studenty bohemistiky. 
Parádní zkušenost.

Divadlo na Vísce nabídlo 
divákům také řadu zajímavých 
titulů. Mezi ty poslední patří 
Commedia finita, Dámská šat-
na a teď aktuálně hrajete hru 
NA ÚTĚKU.  Mohou se diváci 
těšit na její další reprízu?

Hru NA ÚTĚKU s Lenkou Ko-
rejčíkovou a  Majdou Weigertovou 
plánujeme asi na duben do klubu 
Labe Hořovice.  V únoru hrajeme 
v Louňovicích, v březnu na Loun-
ském divadlení, v květnu na festu 
v Libochovicích. V jednání je praž-
ské Divadlo u Valšů, festival Dob-
říš. Je to moc prima, protože když 
se člověk soustředí na tvůrčí práci, 
všechny bolesti a bolístky jdou 
stranou. To vám řekne každý tvůrčí 
pracovník.

Nově působíte v dramatic-
kém kroužku střediska volného 
času Domeček Hořovice. Jak 
se vám se studenty pracuje, co 
byste jim ráda předala?

Ano, momentálně pracuji se stu-
denty pod křídly Domečku. Upravi-
la jsem pro ně hru Strašidlo Canter-

villské tak, aby zapomněli na to, že 
„musí“ hrát,  ale že si „chtějí“ hrát. Je 
to práce na delší štreku, ale vypadá 
to, že mají divadlo rádi a to je před-
poklad. A kdo ví, třeba se mezi nimi 
najdou zájemci i o amatérské Diva-
dlo na Vísce Hořovice. 

Na Hořovicku máte už tr-
valé bydlení. Čím vás současný 
domov upoutal?

Když jsme sem přijeli poprvé, 
uviděli jsme ruinu a zahradu pl-
nou  fialek. Po úpravě k bydlení 
jsme dům užívali jako chalupu. 
Ale když jsem po čase zjistila, že se 
nerada vracím do hektického hlav-
ního města, navrhla jsem emigraci 
z Prahy. Kupodivu mě to prošlo. 
Trvalo to jen dva dny. Rekonstruk-
ce dva roky a právě začínáme osm-
náctý rok. (rak)

Jaroslav Kořínek v lednovém vy-
dání Měšťana připomněl historii de-
chové hudby v Hořovicích. Ve svém 
dalším vyprávění se zaměřil na vznik 
komorního orchestru.

V Hořovicích byl kromě dechové hudby 
i velký smyčcový orchestr hudebního spolku 
Smetana. Vedoucí dirigenti byli postupně 
Vojtěch Jánský, který orchestr založil, a pak 
pokračovatelé Josef Vyskočil, Kliment Ma-
tějka, Viktor Kristián a Vojtěch Hrubý. Dále 
byl v Hořovicích pěvecký spolek Slavík, kte-
rý vedl učitel Jiří Troup. Ve smyčcovém or-
chestru hráli na housle převážně starší kan-
toři z místních škol. Já jsem se do orchestru 
dostal jako sedmnáctiletý v r. 1944 společně 
s Janem Novákem, kterému bylo 18 roků. 
Oba jsme byli žáky Jos. Vyskočila. Postupem 
doby, jak ubývali hráči na housle a dřevě-
nou harmonii (tj. flétna), klarinet, hoboj 
a fagot, tak z toho, co zbylo z orchestru, se-
stavil František Procházka, ředitel hudební 
školy, Komorní orchestr, který provozoval 
dále svou činnost. Pořádal koncerty v rámci 
Slavíkovy Hořovice, které se konaly v zámku 
ve Slavíkově síni. S orchestrem vystupovali 
profesionální sólisté jako Václav Snítil, Če-
něk Pavlík, Ivan Ženatý, Bohuslav Matoušek, 
Jindřich Pazdera, Josef Suk, Václav Hudeček, 
Gabriela Demeterová, Nora Grumlíková, Ja-
roslav Svěcený a další.

Od roku 1984 měl orchestr název Slaví-
kův komorní orchestr. Když už se také ne-
dostávalo hráčů, tak bylo třeba doplnit ob-
sazení orchestru. To bylo z profesionálních 
orchestrů buď z Plzně nebo Prahy. Nastaly 
tak finanční potíže a Komorní orchestr ko-
lem roku 2012 ukončil svou činnost. Na to, 
co bylo, si vzpomene jen málo lidí, protože 
pamětníci odcházejí. Jedno bych chtěl ještě 

dodat. Za protektorátu, když se měl usku-
tečnit nějaký koncert, tak se muselo žádat 
o povolení, které uděloval německý komisař. 
Velké koncerty byly vždy na začátku Nového 
roku. V paměti mi zůstal koncert ze skladeb 
B. Smetany, A. Dvořáka, Zd. Fibicha, Lud-
wiga van Beethovena a Julia Fučíka z ledna 
roku 1944. V programu byla kromě ostat-
ních skladeb předehra k opeře Libuše od B. 
Smetany a předehra Boží bojovníci od Julia 
Fučíka. Obavy byly, zda předehra k opeře Li-
buše nebude třeba komisaři vadit, protože je 
to opera čistě národní, která se hraje jen při 
významných výročí a na státní svátek 28. říj-
na. Když si komisař přečetl seznam autorů, 
tak neváhal a podepsal povolení. Zachránilo 

to jméno Julia Fučíka. Komisař před podpi-
sem pronesl v němčině slova „vždyť Julius 
Fučík byl náš člověk“. J. Fučík byl vojenský 
muzikant. Čech, který sloužil před První 
světovou válkou u vojenské hudby v Ra-
kousku. Dále pak v Jugoslávii a mezi tím 
byl také v Litoměřicích a pak odešel do Ně-
mecka-Berlína. Komisaři zůstalo to jméno 
v paměti a my jsme mohli klidně koncert 
odehrát. Ještě dobré si připomenout, že J. 
Fučík byl strýcem našeho popraveného Julia 
Fučíka.

Tolik ze vzpomínek, které mi zůstaly 
v paměti po více než šedesátiletém působení 
v hořovických souborech.

Jaroslav Kořínek 

Jak vznikl Slavíkův komorní orchestr

n Rukopis Jaroslava Kořínka z Hořovic, který v lednovém a únorovém vydání Měšťana připo-
míná hudební historii Hořovic.



V rámci projektu bude mimo jiné zma-
pováno spádové území a potřeby obyvatel 
Hořovicka. Budeme zjišťovat, jaké služby lidé 
potřebují, jaké využívají a jaké jim případně 
scházejí. Zaměříme se na kvalitu a dostupnost 
služeb a na způsoby jejich financování. Na to 
naváže práce v pracovních skupinách. To vše 
ve spolupráci s veřejností. Výstupem naší spo-
lečné práce bude aktuální Plán a akční plány.

Dalším výstupem projektu budou infor-
mační letáky, videospoty a tištěný katalog 
s přehledem organizací, které poskytují so-
ciální či návazné služby a jeho interaktivní 
podoba na webu města. To vše srozumitelně 
znázorní možnou pomoc občanům v různých 
životních situacích.

Bližší informace o sociálních a návazných 
službách a také o průběhu projektu naleznete 
na www.pruvodcepomoci-horovice.cz.

Věříme, že komunitní plánování v Hořovi-
cích přispěje k rozvoji naší společnosti a po-
může nám zlepšit podmínky pro lidi, kteří 
potřebují naši pomoc.

Budeme rádi za jakékoliv podněty, které 
mohou přispět k zajištění kvalitní péče. Pokud 
byste měli jakoukoliv připomínku, jsme Vám 
k dispozici. Níže uvádíme telefonní a e-mailo-
vé kontakty. Těšíme se na spolupráci.
Alena  Ratajová,  DiS.,  koordinátorka  komu-
nitního plánování sociálních služeb 
Bc. Michaela Mužíková, koordinátorka projektu
Projekt č. CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_063/0006561
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S novým rokem nové komunitní plánování
Město Hořovice zahájilo spolu s neziskovou organizací Centrum pro komunitní práci střední Čechy od ledna 2018 realizaci 

projektu s názvem „Aktualizace komunitního plánu sociálních služeb města Hořovice a spádových obcí na období 2020 – 
2024“, který je podpořen z EU prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost. Cílem je zvýšení dostupnosti a podpory 
služeb reagujících na potřeby občanů.

n Fotografie ze setkání komunitního plánování v Hořovicích.

Nemocnice Hořovice má nové parkoviště pro pacienty a návštěvníky

pokračování z 1. strany
„V pondělí 22. ledna 2018 došlo ke spuštění zá-

vorového systému a s tím k související změně sys-
tému parkování a poplatků za vjezd do areálu ne-
mocnice a na parkovací plochu,“ konstatuje Tomáš 
Petsinis, provozně-technický náměstek Nemocnice 
Hořovice. Podle jeho vyjádření budou první tři ho-
diny parkování na novém parkovišti zdarma. Aby 
nedocházelo k přetěžování kapacity nového parko-
viště, bude parkování delší než 3 hodiny sankciono-
váno částkou 30 Kč za každou další započatou ho-
dinu.  Dárci krve budou mít čtyři hodiny parkování 
zdarma. 

Do areálu nemocnice bude možné vjet bezplat-
ně pouze na 20 minut, což je dostačující čas pro vy-
ložení či odvoz pacienta. Delší prodleva v areálu ne-
mocnice je již zpoplatněna. Parkování v areálu bude 
rozděleno do dvou časových pásem, a to od 06:00 
do 22:00 hodin, kdy parkování do jedné hodiny je 
zpoplatněno 50 Kč. Každá další započatá hodina 
100 Kč. Od 22:00 do 06:00 hodin bude prvních 180 
minut zdarma, každá další započatá hodina 100 Kč. 
Výjimku mají pouze držitelé průkazu ZTP a ZTP/P, 
kteří mohou pobýt v areálu nemocnice 4 hodiny 
zdarma, nezávisle na časovém pásmu. (ts)

Ceny parkovného v areálu nemocnice a pro nové parkoviště platných od 22. 1. 2018:
1. Vjezd do areálu nemocnice (parkování je povoleno pouze na vyhrazených místech)
Od 6:00 do 22:00
n prvních 20 minut   zdarma
n do jedné hodiny   Kč 50,-
n každá další započatá hod.   Kč 100,-
n ztráta vjezdového lístku        Kč 3 000,-
Od 22:00 do 6:00
n prvních 180 minut  zdarma
n každá další započatá hodina Kč 100,-
n ztráta vjezdového lístku  Kč 3 000,-
Pro držitele průkazu ZTP a ZTP/P
n prvních 240 minut   zdarma
n každá další započatá hodina Kč 100,-
n ztráta vjezdového lístku  Kč 3 000,-
2. Parkovací plocha před areálem Nemocnice Hořovice, naproti lékárně (parkování je po-
voleno pouze na vyhrazených místech)
n prvních 180 minut   zdarma
n sankce za nedodržení park. doby Kč 30,- každá započatá hodina
n ztráta vjezdového lístku  Kč 3 000,-
Pro dárce krve
n prvních 180 minut  zdarma
n možnost prodloužení o 60 min zdarma po odběrech na TO
n ztráta vjezdového lístku                         Kč 3 000,-

Veškeré ceny jsou uvedeny vč. DPH
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Žáci Základní umělecké školy Josefa Sla-
víka Hořovice z klavírní a pěvecké třídy Kvě-
tuše Ernestové uskutečnili v druhé polovině 
prosince 2017 řadu adventních a vánočních 
koncertů, hudebních vystoupení a mší sv. 
v Praze, Zbiroze, Hořovicích i Strašicích. 
Na jednom z diváky hojně navštívených kon-
certů poslouchal Rybovu Českou mši vánoční 
také český herec Jan Skopeček, oceněný v říj-
nu medailí Za zásluhy. Tradiční předvánoční 
zastavení s rozdáváním Betlémského světla 
COŽ TO DIVNÉHO? se konalo 22. prosince 
2017 v barokní kapli ve Lhotce u Hostomic. 
Koncert, na kterém zazněla vzácná Žarošická 
mše COŽ TO DIVNÉHO, CO TO NOVÉHO 
TATO ZÁŘE ZNAMENÁ, byl poprvé součás-
tí projektu KŘESŤANSKÉ VÁNOCE, jehož 

základním myšlenkou je přiblížit co nejširší 
veřejnosti duchovní poselství křesťanských 
Vánoc. Projekt, do něhož se letos zapojilo 174 
farností a sborů z celé České republiky, které 
nabídly více než 2 000 programů, byl slavnost-
ně zakončen setkáním koordinátorů s arcibis-
kupem pražským, kardinálem Dominikem 
Dukou v závěru ledna.

Koncerty třídy Květuše Ernestové v roce 
2018 připomenou především 140. výročí na-
rození české pěvecké legendy Emy Destin-
nové (1878-1930). Jedním z vrcholů volného 
cyklu PO STOPÁCH EMY DESTINNOVÉ 
bude provedení hudebně dramatického po-
řadu FEMME FATALE v poslední rezidenci 
slavné pěvkyně, v zámku Stráž nad Nežárkou, 
v polovině května letošního roku. (ern)

ZUŠ Josefa Slavíka Hořovice: Vánoční zpívání

 

 
70 let gymnázia 
 
     V roce 2018 oslaví  hořovické gymnázium 70. výročí svého založení.  
Připomenutí tohoto jubilea proběhne v pátek 8. a v sobotu 9. června 2018. 
Na tuto oslavu srdečně zveme všechny absolventy, studenty, bývalé i současné vyučující a 
další příznivce ! 
 
     U příležitosti výročí bude též vydán Almanach 70. Jeho náplní budou články od 
vyučujících, absolventů a studentů, seznamy absolventů, vyučujících, třídních a ředitelů, 
různé statistické údaje, výtvarné práce našich studentů a další. 
     Snažně prosíme všechny o spolupráci na jeho vzniku :  zašlete, prosíme, na gvh@gvh.cz 

vzpomínku na Vaše gymnaziální léta či jiný příspěvek. Rádi je v Almanachu 
zveřejníme včetně případné fotodokumentace. 
 

     Předem děkujeme, vedení GVH Hořovice 
 
Podrobné informace sledujte na www.gvh.cz 
 

70 let Gymnázia 
Václava Hraběte

V roce 2018 oslaví  hořovické gymnázi-
um 70. výročí svého založení. Připomenutí 
tohoto jubilea proběhne v pátek 8. a v so-
botu 9. června 2018. Na tuto oslavu srdeč-
ně zveme všechny absolventy, studenty, bý-
valé i současné vyučující a další příznivce!

U příležitosti výročí bude též vydán 
Almanach 70. Jeho náplní budou články 
od vyučujících, absolventů a studentů, se-
znamy absolventů, vyučujících, třídních 
a ředitelů, různé statistické údaje, výtvarné 
práce našich studentů a další.

Snažně prosíme všechny o spolupráci 
na jeho vzniku, zašlete, prosíme, na gvh@
gvh.cz  vzpomínku na Vaše gymnaziální léta 
či jiný příspěvek. Rádi je v Almanachu zve-
řejníme včetně případné fotodokumentace. 
Podrobné informace sledujte na www.gvh.cz.

Předem děkujeme, vedení GVH Hořovice

n Rybovu mši zazpívali žáci ZUŠ i v Praze - Bohnicích.

Rozšíření městského 
kamerového dohlížecího 

systému

V říjnu 2017 byl dokončen projekt Rozší-
ření městského kamerového dohlížecího sys-
tému, v jehož rámci byly pořízeny dva nové 
kamerové body včetně příslušenství. Projekt 
je podpořen dotací Ministerstva vnitra z Pro-
gramu prevence kriminality na místní úrov-
ni částkou 243 000 Kč. Celkové náklady byly 
338 792 Kč.

Informace o svozu bioodpadu 
v zimním období

Svoz bioodpadu bude uskutečňován v pon-
dělí odpolední směnou. Hořovice jsou roz-
dělené do dvou svozových oblastí. Středeční 
svozová trasa na komunální odpad (Višňovka, 
Příbramská, Pražská) se bude svážet v lichý tý-
den (5., 19.2.) a páteční svozová trasa pro ko-
munální odpad  (Západní sídliště,  Valdecká , 9. 
května)  se bude vozit v sudý týden ( 12. a 26.2.). 

AVE CZ

Výsledky hlasování ve volbě prezidenta republiky v Hořovicích 
konaného ve dnech 12. 1. – 13. 1.  a 26. - 27. 1. 2018 

Okrsky Voliči 
v sezna-

mu

Vy-
dané 

obálky

Volební 
účast 
v %

Ode-
vzdané 
obálky

Platné 
hlasy

% plat. 
hlasůpočet zprac. v %

1. kolo 5 5 100,00 5 210 3 160 60,65 3 158 3 146 99,62
2. kolo 5 5 100,00 5 195 3 418 65,79 3 417 3 407 99,71

Kandidát Navrhující 
strana

Politická 
přísl. 1. kolo 2. kolo

č. příjmení, jméno, tituly hlasy % hlasy %
1 Topolánek Mirek Ing. Senátoři BEZPP 163 5,18
2 Horáček Michal Mgr. Ph.D. Občan BEZPP 341 10,83
3 Fischer Pavel Mgr. Senátoři BEZPP 295 9,37
4 Hynek Jiří RNDr. Poslanci REAL 40 1,27
5 Hannig Petr Mgr. Poslanci Rozumní 17 0,54
6 Kulhánek Vratislav Ing. Dr. h. c. Poslanci ODA 19 0,60

+7 Zeman Miloš Ing. Občan SPO 1 201 38,17 1 741 51,10
8 Hilšer Marek MUDr. Bc. Ph.D. Senátoři BEZPP 216 6,86

+9 Drahoš Jiří prof. Ing. DrSc., dr. h. c. Občan BEZPP 854 27,14 1 666 48,89
+) postupující kandidát 
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Městská policie Hořovice:  prosinec 2017

8 5. 12. v 14:50 v Tiché ulici 
v Hořovicích zastavili strážníci 
MP vozidlo, které řídila osoba 
bez platného řidičského  opráv-
nění. Celá věc byla předána PČR.
8 9. 12. v 00:35 přijali strážníci 
MP oznámení o rušení nočního 
klidu v nájemním domě v  Pod-
lužské ulici. Při příjezdu na mís-
to se z jednoho z bytů ozývala 
hlasitá hudba a hlasitý hovor.  
Strážníci obyvatele bytu upozor-
nili na rušení nočního klidu. Ti 
okamžitě hudbu ztlumili a přislí-
bili klid.
Ve 2:30 téhož dne přijali strážníci 
oznámení od obsluhy MKDS , že 
se na Palackého náměstí nějaká 
osoba snaží vyvrátit dopravní 
značku. Hlídka na místě zajistila 
a ztotožnila opilce. Počínání této 
osoby bylo oznámeno příslušné-

mu správnímu orgánu k dalšímu 
opatření.
8 15. 12. v 23:58 v ulici Masary-
kova zastavili strážníci MP vozi-
dlo, které řídila osoba pod vlivem 
alkoholu, což bylo prokázáno 
dechovou zkouškou. Dále bylo 
zjištěno, že řidič má platný zá-
kaz řízení. Z tohoto důvodu byla 
na místo přivolána hlídka PČR.
8 31. 12. v 21:00 bylo na tel. lin-
ce MP přijato oznámení  o po-
škození  lampy  veřejného osvět-
lení  v ulici Sv. Čecha vozidlem, 
které z místa nehody ujelo. 
Strážníci v součinnosti s hlíd-
kou PČR projeli okolí a vozidlo 
nalezli. Celou událost si převzala 
dopravní policie k dalšímu řeše-
ní.

Světla Dardová, zastupující 
velitelka MP Hořovice

Nonstop tel. linka MP:  800 156 166

Hasiči Hořovice

Zásahy Hasičského Záchranné-
ho Sboru Středočeského kraje, 
územního odboru Beroun, po-
žární stanice Hořovice.

8 Od 15. 12. 2017 do 15. 1. 2018 
hasiči ze stanice Hořovice vyjížděli 
k 29 událostem, z toho k 5 požá-
rům, 5 technickým událostem 
typu otevření bytu, padlý strom, 
k 12 dopravním nehodám, ke 4 
událostem typu záchrana osob 
a zvířat a ve třech případech šlo 
o planý poplach. Při událostech 
spolupracovali se zdravotnickou 
záchrannou službou, policií ČR 
a ostatními složkami IZS. Při udá-
lostech došlo ke zranění 9 osob, 3 
osoby byly zachráněny a ve třech 
případech se jednalo o zranění ne-
slučitelná se životem.
8 29. 12. v 14:50 hodin byla jed-
notka HZS Středočeského kraje 
ze stanice Hořovice společně s jed-
notkou SDH obce Kublov vyslána 
na záchranu osoby do katastru 
obce Kublov. Paní měla zdravotní 
potíže v nepřístupném terénu pro 
sanitku. Hasiči společně s zdra-
votnickou záchrannou službou 
provedli resuscitaci postižené 
a následný transport do vrtulníku 
letecké záchranné služby.
8 Dne 30. 12. v ranních hodinách 
byla jednotka HZS Středočeského 
kraje ze stanice Hořovice a Beroun 
společně s jednotkou SDH obce 
Komárov a Ohrazenice vyslána 
k požáru opuštěné budovy do uli-
ce Fügnerova v Hořovicích. Prů-
zkumem byl zjištěn požár nepo-
řádku a střešní konstrukce budovy, 

obývané bezdomovci. Při požáru 
došlo ke zranění bezdomovce, 
který byl převezen zdravotnickou 
záchrannou službou do nemoc-
ničního zařízení. 
8 Dne 3. 1. ve večerních hodinách 
byla jednotka HZS Středočeského 
kraje ze stanice Hořovice a Be-
roun společně s jednotkami SDH 
obcí Komárov, Žebrák a Zaječov 
vyslána k požáru komínového tě-
lesa do Zaječova. V průběhu jízdy 
k zásahu došlo k upřesnění infor-
mace o požáru, hořelo již vybavení 
rodinného domu, ve kterém zůstal 
člověk. Ihned po příjezdu hasiči 
v dýchací technice a s pomocí vod-
ních proudů prohledávali dům, 
osoba byla v objektu nalezena, ale 
bohužel již bez známek života. 
Z důvodu rozsahu požáru byly 
povolány tři jednotky SDH obcí 
Plzeňského kraje. 
8 Dne 4. 1. 2018 po poledni byla 
jednotka HZS Středočeského kra-
je ze stanice Hořovice a Beroun 
vyslána k dopravní nehodě na že-
lezničním přejezdu do Lochovic. 
Jednalo se o střet osobního vozidla 
s vlakem. V osobním vozidle se 
nacházela zraněná osoba, ke které 
byl pomocí hydraulického vypro-
šťovací zařízení proveden přístup 
pro zdravotnickou záchrannou 
službu. Lékař na místě konstatoval 
zranění neslučitelná se životem. 
Po vyšetření dopravní nehody 
bylo provedeno odstranění násled-
ků nehody pomocí vyprošťovacího 
automobilu ve spolupráci HZSP 
Správy železniční dopravní cesty. 

HZS Hořovice

Nutno podotknout, že toto tvr-
zení je ještě velice vzdálené a byro-
kracie v agendě stavebních úřadů 
je neúnosná. U našich západních 
sousedů postačí k povolení stavby 
projekt, na který dostane stavebník 
razítko, a může stavět, u nás k tomu 
musí přidat ještě nespočet vyjádření 
a stanovisek. 

Nejzásadnější změnou pro ob-
čany je to, že odpadá povinnost ko-
laudovat dokončené rodinné domy 
a všechny rodinné domy lze povolit 
také formou tzv. ohlášení. Kontrolu 
dokončeného domu tak již nepro-
vede stavební úřad, ale za jeho stav 
tak zodpovídá stavitel potažmo 
stavebník. Zde je třeba zmínit, že 
pokud stavební úřad nekolauduje, 
nevzniká mu tak ani povinnost vy-
stavit potvrzení např. pro potřeby 
bank či jiných institucí, zda je stavba 
dokončena v souladu s projektovou 
dokumentací a pokud tak nebude 
stanoveno v zákoně, úřad takovéto 
potvrzení vydávat nebude.

Dalším tzv. ulehčením pro 
občany je možnost povolit další 
stavby jako jsou studny, příjezdové 
komunikace či čistírny odpadních 
vod společně s rodinným domem, 
kdy doposud se tyto stavby povolo-
valy samostatně a občan tak musel 
projít několika zdlouhavými pro-
cesy.

Tímto výčtem zřejmě výhody 
novely pro občany končí. Novela 
přenesla také řadu stávajících po-
vinností přímo na úředníky staveb-
ních úřadů, a to formou navýšení 
práce v podobě závazných stanovi-
sek nutných ke všem stavbám, kte-
ré si úřad musí v rámci své agendy 
zajistit sám či další nevyjasněné 
postupy v podobě koordinovaných 
stanovisek atd.

Zde je nutné zvážit, zda jsou 
stavební úřady ještě schopny další 
navyšování práce zvládnout a dle 
mého názoru – již dlouhodobě 
nejsou. Kvalifikační požadavky 
na úředníky stavebních úřadů a úřa-
dů územního plánování stanovené 
zákonem se rovnají požadavkům 
na vědecké pracovníky či stavbyve-
doucí velkých stavebních divizí, ale 
na druhé straně platové ohodnocení 
stanovené ,,tabulkami“ je ostudné.

Můžeme tedy oslovit absolven-
ta ČVUT, vystudovaného architek-
ta a nabídnout mu zajímavou prá-
ci, nicméně tento po zjištění výše 
svého tabulkového platu, předsta-
vující zhruba polovinu průměrné 
mzdy ČR se velmi rychle otočí 
a sáhne tak po jedné z mnoha pra-
covních nabídek projekčních či 
stavebních firem. Pokud se tento 
poměr kvalifikace – plat brzy ne-
změní, stane se stavební úředník 

Co přinese novela stavebního zákona?

ohroženým druhem. V praxi to 
bude vypadat tak, že občan nebu-
de čekat na povolení měsíc, ale půl 
roku, rok… Jako důkaz lze uvést 
několikrát uveřejněné výběrové 
řízení na tyto pozice, rozeslané 
taktéž na vysoké školy, do kterých 
se nikdo nepřihlásil.

Pro širokou veřejnost přináší 
novela stavebního zákona zásadní 
změnu v povolování tzv. veřejně 
prospěšných staveb, do kterých pa-
tří také ,,náš“ tzv. východní obchvat 
(správně se jedná o přeložku silnice 
II. třídy).

Doposud bylo nutné pro vydání 
stavebního povolení mít vypořáda-

né tzv.. majetkové poměry pod stav-
bou, tzn. že cizí pozemky byly buďto 
smlouvou umožněny k zástavbě 
a nebo byly přímo v majetku staveb-
níka. Novelou stavebního zákona 
tato povinnost odpadá a stavební 
povolení tak lze vydat i bez toho, 
aniž by byly pozemky ve vlastnictví 
stavebníka.

Zákon o pozemních komunika-
cích pak dává možnost vypořádat 
cizí pozemky pod stavbou zpětně 
tzn. až po dokončení stavby. Tím 
pádem by stavbu obchvatu nemělo 
již nic brzdit.

David Grunt
vedoucí odboru

Od 1. 1. 2018 vstupuje v účinnost tolik diskutovaná novela stavebního zákona prezentovaná v médiích jako spásná novela, 
která občanům uleví od byrokracie a podstatně zjednoduší povolovací procesy pod heslem ,,jedna stavba = jedno povolení“.



www.mesto-horovice.cz8

jízdní řády - zprávy

     ODJEZDY VLAKŮ            PRAHA - Plzeň                                                 ODJEZDY VLAKŮ             PLZEŇ - Praha   

Praha hl.n. Beroun Hořovice Plzeň hl.n. Plzeň Hořovice Beroun Praha

O - 4:08 4:29 5:25 O Kařízek   3:24 3:38 4:00

O - 5:10 5:31 6:25 R 4:13 4:58 5:17 6:01  

R 5:03 5:41 6:01 6:45 O Kařízek   4:56 5:08 5:30

O 6:04 6:31 7:25 Jede v So, Ne R 5:13 5:58 6:17 7:01

O 6:17 6:38 7:28 R 6:13 6:58 7:17 8:01

R 6:03 6:41 7:01 7:45 O 6:19 7:10 7:32

R 7:03 7:41 8:01 8:45 O 6:35 7:28 7:54 So, Ne

O 8:04 8:31 9:25 R 7:13 7:58 8:17 9:01

R 8:03 8:41 9:01 9:45 R 8:13 8:58 9:17 10:01

O 10:04 10:31 11:25 O 8:35 9:28 9:54

R 10:03 10:41 11:01 11:45 R 10:13 10:58 11:17 12:01

O 12:04 12:31 13:25 O 10:35 11:28 11:54

R 12:03 12:41 13:01 13:45 R 12:13 12:58 13:17 14:01

R 13:03 13:41 14:01 14:45 O 12:35 13:28 13:54

O 14:02 14:26 15:20 R 13:13 13:58 14:17 15:01

R 14:03 14:41 15:01 15:45 O 13:35 14:28 14:54 Zdice přestup

O 14:57 15:31  16:25 , Zdice přestup R 14:13 14:58 15:17 16:01

R 15:03 15:41 16:01 16:45 O 14:35 15:28 15:54

O 16:02 16:26 17:20 R 15:13 15:58 16:17 17:01

R 16:03 16:41 17:01 17:45 O 15:29 16:23 16:45

O 17:04 17:31 18.25 R 16:13 16:58 17:17 18:01

R 17:03 17:41 18:01 18:45 O 16:35 17:28 17:54

O 18:02 18:26 19:20 R 17:13 17:58 18:17 19:01

R 18:03 18:41 19:01 19:45 O 17:30 18:23 18:45

R 19:03 19:41 20:01 20:45 R 18:13 18:58 19:17 20:01

O 20:04 20:31 21:25 O 18:35 19:28 19:54

R 21:03 21:41 22:01 22:45 NEJEDE 24.,31,12, R 19:13 19:58 20:17 21:01

O 22:14 22:39 Kařízek22:54 R 20:13 20:58 21:17 22:01 NEJEDE 24.,31,12,

R 23:35 0:13 0:30 1:09 O 20:35 21:28 21:54

O 22:53 23:50 0:13

Jede v Pá, So 
s omezením, 
Kařízek přestup

Platí od 10.12.2017 do 8.12.2018
Bližší informace viz Úřední jízdní řád!

= jede pouze v pracovní dny,
So – jede v sobotu,
Ne – jede v neděli
Pa – jede v pátek

           

Vyhlášení literární soutěže v obo-
ru poezie a prózy „HOŘOVICE 
VÁCLAVA HRABĚTE 2018“.

XIII. bienále
Máte zajímavý námět a chuť 
psát? 
Zapojte se do naší soutěže!

Soutěž vyhlašuje dne 12. 1. 2018 
Městské kulturní centrum Ho-
řovice spolu s městem Hořovice 
a Gymnáziem Václava Hraběte.

Podmínky soutěže:
n Soutěže se může zúčastnit kaž-
dý ve věku 14 až 25 let, kdo do-
sud nikde knižně nepublikoval, 
v oboru POEZIE a PRÓZA.
n Informace o soutěži, přihlášku 

a stanovy lze získat:
- na adrese: MKC Hořovice, Vrb-
novská 30/1, 268 01 Hořovice,
- na tel.: +420 603 199 304, na 
e-mailu: mkc@mkc-horovice.cz
- https://mkc-horovice.cz/catego-
ry/tradicni-akce/horovice-vacla-
va-hrabete/
n Spolu s vyplněnou přihláškou 
zašlete v oboru:
POEZIE - max. 5 básní v celko-
vém rozsahu do 5 stran
PRÓZA - text v rozsahu do 5 
stran (povídku, ukázku z novely 
či románu)
Téma je volné. Lze soutěžit v obou 
oborech – viz stanovy soutěže.

n Soutěžní práce v českém jazyce 
musí být psané na klávesnici o ve-

likosti písma 12, řádkování jedno-
duché, a je nutné je zaslat nejpoz-
ději do 18. 3. 2018  na e-mailovou 
adresu mkc@mkc-horovice.cz - 
textový soubor se soutěžní prací 
(formát DOC nebo RTF) přilo-
žit ke zprávě, předmět zprávy 
vyplnit „HVH 2018“ a do těla 
zprávy vypsat údaje uvedené 
na přihlášce. Soutěžní práce se 
nevracejí.
n Práce bude hodnotit odborná 
porota. Hodnocení bude ano-
nymní - každé práci bude při-
děleno číslo. Odbornou záštitu 
literární soutěže převzaly: České 
centrum Mezinárodního PEN 
klubu a redakce časopisu HOST.
n Nejlepší autoři si rozdělí odmě-
nu v celkové výši 20 000,- Kč.

n XIII. bienále proběhne ve dnech 
27. a 28. dubna 2018. V těchto 
dnech se uskuteční literární se-
minář s odbornou porotou a další 
kulturní akce. Vyhlášení výsledků 
literární soutěže proběhne dne 28. 
dubna 2018 v sále radnice města 
Hořovice.
n Literární soutěž se koná za fi-
nanční podpory Středočeského 
kraje a Města Hořovice.
n Odbornou literární záštitu 
soutěže přebírá České centrum 
mezinárodního PEN klubu a re-
dakce časopisu HOST. Soutěž je 
pořádána pod záštitou starosty 
města Hořovice Dr. Ing. Jiřího 
Peřiny.

Mgr. Přemysl Landa
ředitel MKC Hořovice

Vyhlášení literární soutěže „HOŘOVICE VÁCLAVA HRABĚTE 2018“
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C43 210043  Hořovice-Podluhy-Křešín Platí od 10.12.2017 do 8.12.2018
Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o., Hořovice, Masarykova 549, tel.311512544, fax 311653207
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  Hořovice,,Sklenářka I  . . . . . . . . . .
  Hořovice,,Cintlovka  . . . . . . . . . . .

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

5 10
5 13
5 16
5 21

5 21
〈
〈

5 23
5 25
〈
〈
〈

5 28
5 30

4

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

5 41
5 43
5 46
5 48

5 48
〈
〈

5 50
5 52
〈
〈

5 54
...
...

6

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

6 30
6 32
6 34
6 37

6 37
〈
〈

6 38
6 40
〈
〈

6 43
...
...

36

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

7 12
7 15
7 25
7 30
7 34
7 36

7 36
〈
〈

7 38
7 40
〈
〈

7 42
...
...

8

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

9 05
9 07
9 10
9 12

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

10

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

11 13
11 15
11 19
11 21

11 26
11 28
11 30

...

...

...

...

...

...

...

12

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

13 10
13 12
13 15
13 17

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

22

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

13 55
13 57
14 00
14 02

14 02
〈
〈

14 04
14 06

...

...

...

...

...

24

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

14 58
15 01
15 06
15 08
15 11
15 13

15 13
〈
〈

15 15
15 17

〈
〈

15 19
...
...

26

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

15 42
15 43
15 46
15 48

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

34

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

16 20
16 22
16 25
16 27

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

32

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

17 43
17 44
17 47
17 49

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

30

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

 od
  
  
  
  ↓
 př
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IDS









jede v pracovních dnech spoj 29 vyčká v zastávce Hořovice,nám.B.Němcové příjezdu spoje 18 linky 210021 nejvýše 3 minut 
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Mezi zastávkami označenými číslem zóny jsou tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem
shodné s tarifem a s přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy. Informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. 

27.11.17-92-C
43 210043 ≡ 

 isybus

C44 210044  Hořovice-Praskolesy Platí od 10.12.2017 do 8.12.2018
Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o., Hořovice, Masarykova 549, tel.311512544, fax 311653207

SID - Středočeská integrovaná doprava
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zápisy

Z Rady města
Hořovice

ze dne 10. ledna 2018

n Rada města Hořovice bere na vě-
domí předložené rozpočtové opatře-
ní č. 1, a s doporučením jej schválit 
ho předkládá Zastupitelstvu města 
Hořovice k projednání.
n Rada města Hořovice bere na vě-

domí vrácení jistiny ve výši 5 mil. Kč 
Městské akciové společnosti Hořovi-
ce a.s., a to v souladu s podmínkami 
Smlouvy o účasti v procesu podávání 
nabídek ve věci prodeje pozemku 
par. č. 892/5.
n Rada města Hořovice souhla-
sí s podáním žádostí o dotace ze 
Středočeských fondů na rok 2018 
pro Městské kulturní centrum, a to 
z Fondu kultury a obnovy památek 
na „Hořovické kulturní léto“ ve výši 
100.000,- Kč a z Fondu hejtmana 
a zmírnění následků živelných kata-
strof na akci „Hořovice Václava Hra-
běte 2018“ ve výši 70.000,- Kč.
n Rada stanovuje datum konání ve-
řejného zasedání zastupitelstva města 
na středu 31. 1. 2018 od 16. hodin 
v sále radnice.
n Rada se seznámila s předloženým 
návrhem územního plánu (ÚP) 
města Hořovice po projednání s dot-
čenými orgány a s veřejností, včetně 
návrhu rozhodnutí o podaných ná-
mitkách a odůvodnění územního 
plánu a doporučuje zastupitelstvu 
města Hořovice schválit návrh ÚP 
města Hořovice.
n Rada ukládá odboru VVP ve spo-
lupráci s koordinátorkou řízení 
PO vypracovat směrnici pro zve-
řejňování veškerých smluv a ob-
jednávek příspěvkových organizací 
prostřednictvím Centrální evidence 
smluv.
n Rada souhlasí se zněním Dodatku 
č. 1 ke smlouvě o výpůjčce, uzavřené 
dne 20.1.2016 mezi Zdravotnickou 
záchrannou službou Středočeské-
ho kraje, p. o. a městem Hořovice, 
kterým se tato smlouva prodlužuje 
na další 2 roky. Předmětem smlouvy 
je výpůjčka automatického externího 
defibrilátoru. 
n Rada souhlasí s pronájmem sálu 
radnice pro taneční kurzy za cenu 
2.000 Kč za taneční večer. Připravit 
návrh smlouvy mezi městem Hořo-
vice a paní Blankou Vášovou na 10 
večerů dle přílohy originálu zápisu. 
n Rada souhlasí se směnou části po-
zemků č. 862 a č. 883 v k. ú. Kotope-
ky o výměře ca 820 m2 ve vlastnictví 
města Hořovice, za část pozemků č. 
863 a č. 864 v k. ú. Kotopeky ve vlast-
nictví společnosti KOVOVÝROBA 
VALCVERK spol. s r. o. Směnou se 
rozumí převod části tělesa hráze ryb-
níka Valcverk do vlastnictví města 
Hořovice a převod části pozemků 
navazujících na výrobní areál společ-
nosti. Převod se uskutečňuje z důvo-
du zabezpečení uceleného vlastnictví 
vodního díla. 
n Rada schvaluje bezplatný pro-
nájem sálu Klubu Labe pro konání 
valné hromady FK Hořovicko dne 
26. 2. 2018.

Z Rady města
Hořovice

ze dne 27. prosince 2017

n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním Dodatku ke smlouvě 
č. S-1908/SOC/2017 o poskytnutí do-
tace podle Programu 2017 pro posky-
tování dotací z rozpočtu Středočeské-
ho kraje ze Středočes. humanitárního 
Fondu na projekt Pravidelná volnoča-
sová aktivita pro děti a mládež. 
n Rada souhlasí se zněním smlou-
vy o výpůjčce, podle které Národní 
institut pro další vzdělávání MŠMT 
půjčuje městu Hořovice nemovitosti 
v areálu mateřské školy ve Větrné ul. 
k zabezpečení činnosti příspěvko-
vých organizací Městská mateřská 
škola Hořovice a Středisko volného 

času Domeček Hořovice. Smlouva se 
uzavírá na dobu určitou ode dne 1. 1. 
2018 do 31. 12. 2018. 
n Rada souhlasí se zněním nájemní 
smlouvy, podle které město pronajme 
Městské správě bytového a nebyto-
vého fondu Hořovice pozemek parc. 
č. 2112/2 v k. ú. Hořovice s objektem 
občanské  vybavenosti a pozemek 
parc. č. 2111/4 v k. ú. Hořovice za úče-
lem provozování ubytovny. Smlouva 
se uzavírá na dobu neurčitou, nájem-
né činí 1.000,- Kč + základní sazba 
DPH ročně. Z
n Rada souhlasí se zněním nájem-
ních smluv, podle kterých město 
pronajme příspěvkové organizaci 
Městské sportovní centrum Hořovice 
nemovitosti města, a to krytý plavecký 
bazén, letní koupaliště, saunu, ledo-
vou plochu, tribunu, domek č. p. 147, 
restauraci Na koupališti a nebytové 
prostory ve sportovní hale za účelem 
jejich provozování. Současně město 
pronajme i pozemky související s tě-
mito nemovitostmi a movitý maje-
tek tvořící zejména vnitřní vybavení 
nemovitostí. Výše nájemného činí 
celkem 650.272 Kč bez DPH za ka-
lendářní rok. Smlouvy se uzavírají 
na dobu neurčitou. 
n Rada souhlasí se zněním Dohody 
o ukončení nájmu nemovitosti - bu-
dovy krytého plaveckého bazénu 
č. p. 1253 v Hořovicích, dle nájemní 
smlouvy uzavřené dne 12.2.2016 mezi 
městem Hořovice a Městskou sprá-
vou bytového a nebytového fondu 
Hořovice, z důvodu změny v osobě 
nájemce. Nájem skončí dne 31. 12. 
2017. 
n Rada města Hořovice bere na vědo-
mí předložený „Program pro posky-
tování dotací z rozpočtu města Ho-
řovice v roce 2018“, a to včetně příloh 
a vzoru veřejnoprávní smlouvy pro 
poskytování dotací, a s doporučením 
ke schválení jej předkládá k projedná-
ní Zastupitelstvu města Hořovice.
n Rada města Hořovice schvaluje 
rozpočtové opatření č. 14, a to v pl-
ném rozsahu s tím, že toto schválené 
rozpočtové opatření předloží jako díl-
čí rozpočtové opatření pro informaci 
na nejbližším jednání Zastupitelstva 
města Hořovice.

Ze Zastupitelstva 
města Hořovice

ze dne 11. prosince 2017

Zastupitelstvo města Hořovice 
n schvaluje podání žádosti o dlou-
hodobý úvěr ve výši 20. mil. Kč 
v souladu s předloženou závaznou 
nabídkou včetně následného uza-
vření smlouvy o přijetí dlouhodobé-
ho úvěru a pověřuje starostu města 
k podpisu smlouvy
n schvaluje podání žádosti o kon-
tokorentní úvěr na rok 2018 do výše 
5 mil. Kč v souladu s předloženou 
závaznou nabídkou včetně následné-
ho uzavření smlouvy o kontokorent-
ním úvěru a pověřuje starostu města 
k podpisu smlouvy
n bere na vědomí 8., 9., 10., 11. roz-
počtové opatření města Hořovice 
a zároveň schvaluje 12. rozpočtové 
opatření města Hořovice
n schvaluje schodkový rozpočet 
města Hořovice na rok 2018 tříděný 
dle nejvyšších jednotek druhového 
třídění rozpočtové skladby s rozdě-
lením na jednotlivé oblasti výdajů,  
schodek je kryt dlouhodobým úvě-
rem
n bere na vědomí rozpis rozpočtu 
města Hořovice sestavený v souladu 
s § 14 zákona č. 250/2000 Sb., o roz-
počtových pravidlech územních roz-
počtů, v platném znění, a to včetně 
stanovených závazných ukazatelů 
pro příspěvkové organizace
n schvaluje střednědobý výhled roz-
počtu města Hořovice na  období  
2019  až  2021 sestavený v souladu s § 
3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočto-
vých pravidlec územních rozpočtů, 
v platném znění
n schvaluje reorganizaci společnosti 
Hořovická teplárenská, s.r.o., a v této 
souvislosti
schvaluje uzavření Dohody o reorga-
nizaci ve znění dle přílohy originálu 
zápisu
n schvaluje
 Prodej nemovitostí:
 1) pozemku parcelní č. 777/2 v k. ú. 
Hořovice o celkové výměře 27  m2 
(ul. Stará) manželům Lojínovým, by-
tem Hořovice, Anýžova 450/16, z dů-
vodu sjednocení majetku, za kupní 
cenu 21.000,- Kč
2) části pozemku parcelní č. 1514/2 
v k. ú. Hořovice o výměře 228 m2 (ul. 
Masarykova) společnosti PAC Hořo-
vice, s. r. o., ul. 5. května 1137/57, Pra-
ha 4, za účelem zřízení parkoviště pro 
zaměstnance společnosti PAC Hořo-
vice, s. r. o., za kupní cenu 97. 037 Kč, 
stanovenou dle znaleckého posudku.
n schvaluje
Bezúplatné nabytí nemovitostí:

- pozemku parcelní č. 831/81 v k. ú. 
Velká Víska o výměře 1225 m2 se 
zkolaudovanou stavbou komunika-
ce, chodníku a veř. osvětlení
-  pozemku parcelní č. 831/136 v k. ú. 
Velká Víska o výměře 29 m2 ze spo-
lečného jmění manželů Ing. Martina 
a Věry Jindrákových, bytem Sklenář-
ka 1410/71a, Hořovice, do vlastnictví 
města Hořovice za účelem majetko-
právního vypořádání po výstavbě 
komunikace, chodníku a veřejného 
osvětlení
n schvaluje aktualizovanou Smlouvu 
o smlouvě budoucí kupní na budou-
cí prodej pozemku parcelní č. 892/5 
v k. ú. Velká Víska. Aktualizace spo-
čívá ve vyjmutí poslední věty čl. IV 
odst. 4.4 a celého článku V, které se 
týkají zrušení předkupního práva. 
n schvaluje veřejnoprávní smlouvu 
o vzájemné spolupráci při plnění 
úkolů jednotky požární ochrany 
mezi ČR – Hasičským záchranným 
sborem Středočeského kraje a měs-
tem Hořovice
n schvaluje
aktualizovanou  zřizovací listinu pří-
spěvkové organizace Městské spor-
tovní centrum Hořovice
- změna přílohy č. 1 – soupisu nemo-
vitého majetku  
- změna přílohy č. 2 – soupisu mo-
vitého majetku, které město předává 
MSC Hořovice k hospodaření.
Znění zřizovací listiny je v příloze 
originálu zápisu.
n schvaluje Jednací řád Zastupitel-
stva města Hořovice
n volí přísedící Okresního soudu 
v Berouně Ing. Karlu Kadlecovou, 
bytem Višňová 1235, Hořovice
n schvaluje poskytnutí dotace ve výši 
200.000,- Kč FK Hořovicko,z.s., 
na základě veřejnoprávní smlouvy, 
která je nedílnou součástí zápisu.
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V sobotu 20. ledna uspořádal spolek Sed-
mikráska akci s názvem Maškarní odpoledne 
na bruslích. Opět za podpory pana ing. Jíchy 
(nájemce ZS Hořovice). Ten slevil z ceny pro-
nájmu zimního stadionu, zapůjčil pomůcky 
do soutěží a vstřícným chováním pomohl akci 
uskutečnit. Akci finančně podpořila realitní 
kancelář RE/MAX, Hořovice.

Paní Monika zdarma malovala všem zá-
jemcům vybrané masky na obličej. Účastníci 
si na ledě mohli při bruslení zkoušet slalom 
mezi kužely a různé kreace. S krysařem Jardou 
ze spolku Srdcem v lese si účastníci vyzkoušeli 
střelbu na branku.  Děkujeme krysaři, že si na-
šel čas a se svou píšťalkou přišel pomáhat. Jako 
občerstvení byly připravené tradiční koblihy.

Oddíl krasobruslení z Berouna (TJ Kraso 

Beroun) připravil pro návštěvníky vystoupe-
ní Čtvero ročních období. Všem z oddílu dě-
kujeme účast a těšíme se na další spolupráci. 
Na ledě bruslilo téměř 80 masek. Vybrat tu 
nejhezčí nebylo jednoduché. Členové spol-
ku Sedmikráska vybraly 5 nejhezčích masek, 
které odměnili. Před odchodem domů si mohl 
každý návštěvník vyzvednout malou odměnu. 
Odměny darovala Iveta Hochmanová, pojiš-
ťovna ČPZP, VZP, RE/MAX, Čajíček Hořo-
vice-Iveta Humlová. Ještě jednou děkujeme 
všem za dary, účast a pomoc.  Těšíme se na vás 
zase za rok!

 O dalších připravovaných akcích se dozvíte 
na webu http://www.sedmikraska-horovice.cz/

 Renata Babelová
předsedkyně sdružení

Na led vyjelo téměř 
osmdesát masek

n Maškarní odpoledne na bruslích pořádal spolek Sedmikráska. Na ledě 
při ní bruslilo osmdesát masek. Foto: Václav Babel

n Oddíl krasobruslení z Berouna (TJ Kraso Beroun) připravil pro ná-
vštěvníky vystoupení Čtvero ročních období. Foto: Václav Babel

n Program na ledu zpestřil krysař Jarda. Foto: 
Václav Babel

Taneční soutěž
Taneční soutěž se konala 16. února 

v rámci tanečních kurzů ve Společen-
ském domě v Hořovicích. Soutěž po-
řádala Taneční škola Blanky Vášové. 
Odměny sponzorovalo město Hořovice 
a ceny za město předávala paní Zdeňka 
Ulčová.

Finalisté taneční soutěže:
1. místo: 
Štěpán Lukáš a Barbora Vodičková
2. místo: 
Tomáš Krbec a Karolína Menclová
3. místo: 
Michal Matoušovský a Anička Dongová
4. místo: 
Marek Pichl a Natálie Filipová
5. místo: 
Václav Königsmark a Šárka Rottová
6. místo: 
František Touš a Kateřina Hamplován Finalisté taneční soutěže.
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n Klub Labe

Vísecké nám. 198, www.klublabe.cz 
e-mail: prochor@klublabe.cz

n ROCKSANA 
3. 2. sobota od 20:00
Koncert spojený s křestem prvního CD kapely.
n SLAM POETRY 
10. 2. sobota od 20:00
n KOCOUR V BOTÁCH  
11. 2. neděle od 15:00
Dětské loutkové představení v podání legendár-
ních Buchet a loutek.
n MINISTERSTVO LÁSKY 
– filmová projekce
15. 2. čtvrtek od 19:30
n RYCHLÉ ŠÍPY 
ANEB KAM SE PODĚLI GENTLMANI  
17. 2. sobota od 19:30
Divadelní soubor Baví to Žebrák.
n KRÁSKA A ZVÍŘE 
– rodinná filmová projekce  
18. 2. neděle od 15:00
n PŘES KOSTI MRTVÝCH 
– filmová projekce
22. 2. čtvrtek od 19:30
n NEZMAŘI… 40 LET NA CESTĚ… 
23. 2. pátek od 19:30
n REGIONFEST
24. 2. sobota od 18:00
n ENERGIT – LEGENDARY BAND 
IS BACK ON THE ROAD… 
10. 3. sobota od 20:00

n Informační centrum

Vrbnovská 30 / 1 (areál Starého zámku)
www.mkc-horovice.cz
tel. 732 512 821, 321 338 230
email: ic@mkc-horovice.cz 

n HODINY PRO VEŘEJNOST
Po – Pá:                            8:00 – 11:00  12:00 – 17:00
So+Ne, státní svátky:    9:00 – 11:00 12:00 – 15:00
n AKTUÁLNÍ PŘEDPRODEJ:
3. Městský ples, 17. 2. od 20:00 (SD)
cena místenky 200 Kč
4TET 27. 2. od 19:00 (SD) 
cena místenky 590 Kč (550 Kč)
Manželský čtyřúhelník, 16. 3. od 19:30 – 
předprodej bude zahájen ve čtvrtek 1. 2. 2018.
cena místenky 300 Kč (250 Kč)
Hana Zagorová a Petr Rezek 21. 3. od 19:00 (SD) 
cena místenky 590 Kč (490 Kč)
Vstupenky rezervujte: osobně v IC nebo na tel.: 
732 512 821, lze také emailem: ic@mkc-horovice.
cz. Vyzvednout je můžete pouze osobně v IC, cca 
do 10 dní, platby přijímáme pouze v hotovosti.

n Společenský dům

Nádražní 606

n VŠE O ŽENÁCH - vyprodáno
12. 2. pondělí od 19:30
n 3. MĚSTSKÝ PLES
17. 2. sobota od 20:00
Hraje Gurmania band! Program: Ocenění osob-

n Knihovna Ivana Slavíka

Vrbnovská 30/1
tel. 603 199 304, 311 512 564
https://mkc-horovice.cz/knihovna/ 
e-mail: knihovna@mkc-horovice.cz 

n HODINY PRO VEŘEJNOST
PO   12:00 – 17:00
ÚT    8:00 – 11:00 12:00 – 17:00
ST   12:00 – 17:00
ČT 8:00 – 11.00 12:00 – 17:00
PÁ zavřeno 
SO 8:00 – 11:00 (vždy sudý týden)
n SOBOTY PRO VEŘEJNOST: 
10. a 24. února
n MILAN ZACHA KUČERA
15. 2. čtvrtek od 17:30
Beseda s autorem literatury faktu.

n Taneční kurzy

ZIMA 2018 (13. SEZÓNA)
n Pondělí - Spol. dům, Nádražní ul., Hořovice
Začátečníci - dospělí (H1) - pondělí od 15. 1. 
od 20:40 do 22:10  
Mírně pokročilí - dospělí (H2) - pondělí od 15. 1.  
od 19:00 do 20:30
n Pátky - viz rozpis lekcí, lekce se nepravidelně 
střídají ve Společenském domě a v sále MěÚ, 
Palackého nám. 2
Mírně pokročilí - mládež (H8) - pátky od 5. 1.  
od 18:30 do 20:05  
Pokročilí - dospělí (H4) - pátky od  5. 1. 
od 20:15 do 21:50

n Domeček Hořovice

Větrná 869, tel. 311 512 223
www.domecekhorovice.cz

n PŘÍLEŽITOSTNÉ AKCE
4 7. 2. od 8:00. OK v anglickém jazyce – ka-
tegorie III. A  pro SŠ. Gymnázium Hořovice. 
Soutěž určena pro studenty 1. - 4. ročníku SŠ.
4  20. 2. od  8:00. OK Zeměpisné olympiády 
A,B,C a D pro ZŠ a SŠ. 1. ZŠ Hořovice. Katego-
rie A, B, C jsou určeny pro žáky 2. stupně ZŠ. 
Kategorie D je určena pro studenty SŠ.
4 2. 2. od 8:00 do 15:00. ZA VÝZO DO LA-
GUNY pro děti ZŠ. Pololetní výlet pro 
školáky do berounského aquaparku. Přihlášky: 
Hrdličková R., Tel.: 607  110  038 Poplatek: 
250 Kč.
4 2. - 3. 2. od 17:00. SEMINÁŘ DOMÁCÍHO 
ŠITÍ pro dospělé. Kr. Dvůr – zámek. Chcete 
naučit šít? Dvoudenní seminář. Max. počet 
účastníků 7. Lektor: Jaroslava Maštalířová. 
Poplatek: 650 Kč.
4 10. 2. od 16:00 do 19:00. I. ROČNÍK BĚHU 
S  ČELOVKOU DRAŽOVKOU. Hořovice, 
Dražovka Lesní ulice. První ročník zážitkového 
nočního běhu Dražovkou. Prezence proběhne 
v prostorech Domečku Hořovice na Větrné ulici. 
Bližší informace o závodu v propozicích závodu. 
Poplatek děti: 30 Kč, dospělí: 80 Kč.
4 21. 2. od 17:00. SEMINÁŘ KŘIŠŤÁLOVÁ 
PRYSKYŘICE. Komárov. Výroba šperků po-
mocí křišťálové pryskyřice. Poplatek dospělí: 
200 Kč.
4  24. 2. od  8:30. KURZ: ROČNÍ OBDOBÍ 
V POHYBU II. – JARO/LÉTO. ZŠ Osek. Pohy-
bový kurz je určen pro pedagogické pracovníky 
nebo pro dobrovolné pracovníky pracující 
s dětmi předškolního a mladšího školního věku. 
Přihlášky: Zajícová Kateřina, Tel.: 739 633 518. 
Poplatek 450 Kč.
4 24. 2. od 9:00 a od 13:00. SEMINÁŘ VÝRO-
BA VONNÝCH SVÍČEK I. a II. Domeček 
Hořovice, Vrbnovská. Pro dospělé nebo rodiče 
a děti.  Vyrobíte si vonnou svíčku ze stoprocent-
ní směsi parafínu pro lití do skla. Přihlášky na: 
Šlosarová Vlaďka, Tel.: 739  633  520. Poplatek: 
250 Kč,
4  25. 2. od  11:00. KRAVMAGA PRO RO-
DIČE A DĚTI. Domeček Hořovice, Vrbnovská. 
Pilotní seminář sebeobrany pro rodiče a  děti 
od 3 do 6 let. Lektor: Michal Janoušek. 

nosti města, Vystoupí Taneční skupina Carmen, 
Tan. centrum R.A.K. Beroun a Hořovické ma-
žoretky, Bohatá tombola, losování hlavních cen.
n 4TET
27. 2. úterý od 19:00
Jiří Škorpík (baritone 2), Dušan Kollár (bass), Jiří 
Korn (baritone 1), David Uličník (tenor). 
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n Sedmikráska

Sedmikráska - sdružení osobního 
rozvoje, z.s. 
www.sedmikraska-horovice.cz

4 VÝTVARNÝ KURZ: 
NAMALUJ SI SVŮJ OBRAZ
25. 2. od 9.00 do 16:30, Ohrazenice 84, Obecní 
úřad, u  Jinec. PPod mým odborným vedením 
(30 let praxe), si namalujete akrylovými barvami 
svůj obraz na plátno, který si odnesete domů. Výt-
varné pomůcky, plátno a občerstvení jsou k dis-
pozici. Příspěvek 650 Kč. Přihlašte se včas, počet 
míst je omezen.  

n Tvořivý ráj

Palackého náměstí 98, Hořovice
www.tvorivyraj.cz

4  9. 2. - Šicí dílnička s  Vendulou - kabelka 
vázací - 398 Kč - lektor Vendula Dědová
4  13. 2. - Keramická dílna pro dospělé - 50 
-350 Kč - lektor Jana Vymazalová
4 20. 2. - Drátování pro začátečníky - pavouček 
brož - 240 Kč - lektor Jarka Collins
4 23. 2. - Šicí dílnička s Vendulou - jarní pros-
tírání, 308 Kč - lektor Vendula Dědová
4  25. 2. - Šicí dílnička s  Vendulou - kabelka 
s koženkou vak - 469 Kč  - lektor Vendula Dědová
4 27. 2. - Keramická dílna pro dospělé - 50-
350 Kč - lektor Jana Vymazalová
4 2. 3. - Šicí dílnička s Vendulou - košíček - 
280 Kč  - lektor Vendula Dědová
4 13. 3. - Keramická dílna pro dospělé - 50-
350 Kč - lektor Jana Vymazalová
Kurzy začínají cca od 17:15., příchod na kurz již 
od 17:00. Pouze kurz 25. 2. (sobota) 8:30-14-00.
Rezervaci prosím na  www.tvorivyraj.cz nebo 
na telefonu 731 155 602 nebo 724 112 252.

n Zaječov

n PROMÍTÁNÍ Z CEST 
S ROBERTEM HUŇÁČKEM
2. a 23. 2. pátky od 18:00 
Spolek Zděná 2012 zve do kina Zaječov na další 
promítání z cest. Shlédneme autentický doku-
ment o cestách po Nepálu, návštěvě Káthmandú 
a Himaláí, dále nás čeká trek okolo Annapurnen, 
Thorung La (sedlo 5416 m), společně se severem 
Indie Váránasí, Ganga, Tádž Mahal, Puškár a Dillí. 
Na pátek 23. února je připravený dobrodružný 
dokument a vyprávění z Vietnamu. Jeho 
prostřednictvím navštívíme místní jeskyně, cen-
trum Sapa a deltu Mekongu. Podle samotného 
autora jde o velmi akční dokument, tak se opět 
můžeme těšit. Vstup dobrovolný. 

čekat postavy z pohádky Tři oříšky pro Popelku. 
Kdo absolvuje cestu zámeckým parkem a splní 
zábavné úkoly, může se těšit na zaslouženou 
odměnu. Vstupné 70 Kč pro děti i dospělé. 
Více informací a rezervace na info@zbiroh.
com nebo tel. 602 527 632. V restauraci bude 
připraveno speciální pohádkové menu. 
n VALENTÝN NA ZÁMKU
14. 2. středa
Na svátek zamilovaných budou v zámecké krčmě 
na příchozí páry čekat slavnostně prostřené tab-
ule se speciálně připraveným valentýnským 
menu. Možné prodloužit o přenocování v kom-
natách zámeckého hotelu. 
n ZÁMECKÁ EXPOZICE 
Otevřena denně 10-18 hod. Tel.: 371 784 598. 
Více informací na www.zbiroh.com.
MUZEUM J. V. SLÁDKA 
A MĚSTSKÉ MUZEUM ZBIROH
n PŘÍRODA Z CEST OBJEKTIVEM
6. 2. - 4. 3.
Výstava fotografií Přemysla Uzla. Vernisáž 6. 2. 
od 18:30.
n TŘI MUŽI NA CESTÁCH 
15. 2. čtvrtek od 17:00
Přednáška Luďka Uzla. Laos a Kambodža.
n ZÁŽITKY OD YUKONU 
27. 2. úterý od 17:00
Přednáška Františka Knoflíčka.

n Zbiroh

ZÁMEK
n POHÁDKOVÁ CESTA ZA POPELKOU
10. 2. sobota od 13:00
V sobotu 10. února od 13 hod. budou v zá-
meckém parku na všechny děti a jejich rodiče 

n 3. a 4. 2. MUDr. Monika Tilschová, Liteň, 
Nádražní 401, tel.: 311 684 138
n 10. a 11. 2. MUDr. Magdalena Třesohlavá, 
Beroun, Železniční stanice, tel.: 311 621 497
n 17. a 18. 2. MUDr. Josef Aušteda, Broumy 73, 
tel.: 311 585 165
n 24. a 25. 2. MUDr. Richard Valta ml., Žebrák, 
Hradní 68, tel.: 311 533 384
Pohotovostní služba je v době od 8:00 do 11:00

n Zubní pohotovost

n Žebrák

HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK
4  HVĚZDÁRNA DĚTEM – čtvrtek 1. 2. 
od  18:00 – rezervace nutná. Děti provedeme 
Sluneční soustavou, kreslenými souhvězdími, 
uslyší Pohádku z hvězd, zahrají si hvězdnou 
hru, podívají se k dalekohledu do kopule a čeká 
je řada dalších vesmírných dobrodružství. 
4 POZOROVÁNÍ NOČNÍ OBLOHY DALE-
KOHLEDY – první čtvrtek v měsíci od 20:00. 
Pozorování probíhá v hlavní kopuli dalekohle-
du za předpokladu bezoblačné oblohy.
Více na www.hvezdarnazebrak.cz

n Zdice

n PIRÁTSKÝ KARNEVAL
4. 2. neděle od 13:00
Společenský dům. Pirátský animační program 
plný písniček a her. Soutěž o nejlepší masky.
n 22. PLES MĚSTA ZDICE
10. 2. sobota od 20:00
Společenský dům. Hlavní host Pavel Vítek, 
bublinová show Matěje Kodeše. K tanci a po-
slechu hraje Handabanda. 

4 25. 2. od 11:00. KRAVMAGA pro děti. Do-
meček, Vrbnovská. Pilotní seminář sebeobrany 
pro děti od 7 do 13 let. Lektor: M. Janoušek. 
4 25. 2. od 13:00. KRAVMAGA PRO ŽENY. 
Domeček Hořovice, Vrbnovská. Seminář se-
beobrany Kravmaga pro ženy. 
Na semináře Kravmaga je třeba se přihlásit na 
tel.: Klokočník Tomáš, tel.: 739 633 519. 

4 ARTETERAPIE PRO DOSPĚLÉ 
Čtvrtek 15. 2. 2018 od  18:00 do  20:00, 
HOŘOVICE, ul. Jungmannova 156, objekt 
Teza, 1. p., vlevo. Jedná se o kurzy pro dospělé, 
kde formou výtvarného vyjádření poznáme 
sebe sama a své místo ve světě. Sebou: pastelky 
a pohodlné oblečení. Příspěvek 160 Kč.
4 ARTETERAPIE PRO DĚTI
Středy 14. a 28.  2. od 16:00 do 17:00, Hořovi-
ce, studio Relax, Zámecká 10. Kurzy pro děti 
I. stupně, kde formou hry a výtvarného vyjádření 
poznávají sebe sama a své místo ve světě. Sebou: 
pastelky a pohodlné oblečení. Příspěvek 80 Kč.
4 KURZ KRESLENÍ PRAVOU 
MOZKOVOU HEMISFÉROU
17. únor, 17. březen od 9:00 do 18:00. Jince, Kul-
turní středisko, nahoře.

n RC Kaleidoskop

http://www.domecekhorovice.cz
/rc-kaleidoskop
Rezervace na tel.: 602 664 650

n RC KALEIDOSKOP - AKCE
4  Pondělí 5., 19., 26. 1. od  14:30 do  15:15. 
HRAVÉ TVOŘENÍ pro děti od 2 let. RC Ka-
leidoskop. Tvoření hravou formou, lektor: R. 
Hrdličková. Nutná rezervace. Poplatek 50 Kč.
4  Úterý 6., 20. a  27. 1. od  8:00 do  12:00. 
MINIŠKOLKA V  KALEIDOSKOPU (pro 
děti od 2 let). Pohlídáme vaše děti, budeme si 
hrát, tvořit, zpívat a cvičit, zatímco vy si vyřídíte 
potřebné věci. Nutná rezervace: R. Hrdličková  
607 11 00 38. Poplatek 50 Kč.
4 Středa 7., 14., 21., 28. 2. od 9:00 do 9:35.  
MIMIKLUBÍK pro maminky s  dětmi 
od  8 měsíců. RC Kaleidoskop. Setkání 
a cvičení maminek s malými dětmi, lektor: R. 
Hrdličková. Poplatek: 50 Kč/ schůzka. 
4 Středa 7., 14., 21., 28. 1. od 10:00 do 11:00. 
MAMI FIT pro rodiče a  děti. Zrcadlový sál 
Vrbnovská ul. Cvičení nejen pro maminky, 
lektor: R. Hrdličková. REZERVACE NUTNÁ 
na tel. 607 110 038. Cena 50 Kč/ lekce.
4 Sobota 17. 2. od 8:00 do 12:00. POHÁD-
KOVÁ HERNIČKA. RC Kaleidoskop. lektor: 
K. Zajícová. Sobotní školička určená pro děti 
od 3 do 6 let. Poplatek 100 Kč. Nutná rezervace. 

n Digitus Mise, z.ú.

n POČASÍ SI DĚLÁ, CO CHCE
7. 2. středa od 14:00 
Další setkání v rámci cyklu „Ká.Ča“ v objektu 
Digitus Mise (ul. Pod Dražovkou). Bese-
da bude na téma „Počasí si dělá, co chce“. 
Přivítáme mezi sebou Mgr. Stanislava Racka 
z ČHMÚ Praha. Známý odborník nás seznámí 
např. s tím, co ovlivňuje předpověď počasí, his-
torií předpovědi, charakteristické jevy vedoucí 
ke změnám počasí a mnoho dalšího. 
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Den před Silvestrem se v hořovické spor-
tovní hale sešlo šest fotbalových týmů, které si 
zahrály každý s každým. Turnaj nazvaný Pomá-
háme fotbalem měl charitativní podtext, když 
se organizátoři spojili s nemocnicemi, kde léčí 
lidi s onkologickým onemocněním. Dobrá věc 

se povedla, při turnaji se od sponzorů, hráčů 
a diváků podařilo vybrat 44.300,- Kč (na sním-
ku všichni hráči). Po palubovce se proháněli 
Ligouši, kteří turnaj vyhráli (například bývalý 
reprezentant Petr Vrabec, hráč ligových Tep-
lic Jan Krob a další hráči, kteří oblékají dresy 
ve vyšších soutěžích) před Královým Dvorem, 
třetí skončil Komárov, čtvrtí Loděňáci, pátý 
a šestý skončil výběr Hořovicka I a II. Hlav-
ní myšlenku se pak podařilo naplnit nejprve 
na onkogynekologické klinice pražské nemoc-
nice U Apolináře (druhý snímek), kde zástupci 
hráčů předali šek na 22 150 Kč, které budou vy-

Fotbalisté pomáhali turnajem
užity na nákup potřebného přístroje. Následně 
se vydali další zástupci do Motola, kde na klinice 
dětské a hematologické onkologie předali pomůc-
ky a dárky (také za 22 150 Kč), které zůstanou ne-
mocným dětem pro alespoň částečné obveselení 
při jejich náročné léčbě. Foto: FK Hořovicko

FK HOŘOVICKO
 
POZVÁNKA 
NA VALNOU HROMADU

FK Hořovicko zve všechny své členy 
i fanoušky na valnou hromadu konanou 
dne 26. února 2018 od 17:30 v klubu 
Labe v Hořovicích.
 
POZVÁNKA NA PLES

Fotbalový klub FK Hořovicko si do-
voluje pozvat širokou veřejnost na repre-
zentační ples konaný v sobotu 3. března 
2018 od 20 hodin v Hotelu Zelený Strom. 
Cena vstupenky 250 Kč, občerstvení a bo-
hatá tombola, hraje skupina Rhytmic.

XXIX. Poberounský masopust letos 10. 
února. Velkou tradici i věhlas má Poberoun-
ský masopust, který se v Zadní Třebani na Be-
rounsku nepřetržitě koná od roku 1990.  Stov-
ky návštěvníků sem pravidelně přijíždějí nejen 
kvůli bohatému kulturnímu programu, ale 
také za zabijačkovými pochoutkami a desítka-
mi stánků stylového jarmarku.

V roce 1990 se v Zadní Třebani u Berouna 
uskutečnila první novodobá oslava masopus-
tu. Letošní zadnotřebaňský, nebo také Pobe-
rounský »fašaňk« tedy bude už devětadvacátý. 
Velkolepý rej maškar vypukne jako vždy po-
slední sobotu v masopustě - ta tentokrát při-
padá na 10. února.

Program Poberounského masopustu, který 
patří mezi největší akce svého druhu v celém 
Středočeském kraji, začne na návsi v Zadní 
Třebani stylovým staročeským jarmarkem, 
na kterém budou kromě výrobků řemeslní-
ků k dostání preclíky, perníky, koláče, pečené 
maso, medovina… Prodejců z celé republiky 

už se přihlásilo několik desítek. Děti se budou 
moci svézt na koních, dospělé určitě potěší 
tradiční zabijačkové pochoutky či místní pivo 
Bobr.

Počínaje 10.00 hod. se na improvizovaném 
jevišti v podobě valníku představí staropražská 
kapela Třehusk, dětská lidová muzika Notičky, 
dětský taneční soubor Klíček, pěvecký Třebas-
bor, dramatický obor ZUŠ Řevnice a řevničtí 
ochotníci s tradiční masopustní fraškou.

Maškary se těší při masopustu (nejen) na koblihy
Nakonec bude symbolicky pochován Ma-

sopust a oceněny nápadité maškary. K účasti 
v soutěži o nejoriginálnější převlek jsou zvá-
ni všichni – místní i přespolní. Poté se vydá 
na obchůzku obcí průvod v čele s kapelou, 
koňským spřežením a kvartetem »hlavních« 
postav: medvědem, medvědářem, policaj-
tem i Masopustem-Bakchem. Všichni budou 
ochutnávat koblihy, škvarkové placky, uzené 
maso a další dobroty které pro ně připraví 
místní hospodyňky a hospodáři. Loni po-
hoštění průvodu nabídlo rekordních 42 (!) 
domácností, doufáme, že stejně štědří bu-

dou Zadnotřebaňští i letos. Bezprostředně 
po skončení průvodu, tedy přibližně od 18.00-
18.30, se ještě bude konat sousedské posezení 
s kapelou Třehusk v hospůdce U Mlýna.

Masopustní oslavy uzavře v neděli 11. 
února 2018 od 14.00 ve Společenském domě 
v Zadní Třebani DĚTSKÝ KARNEVAL. Děti 
si budou moci zatančit s medvědem, připrave-
ny pro ně budou hry, soutěže, volba nejhezčí 
masky i kolo štěstí. Zahraje staropražská kape-
la Třehusk. Další info na http://www.naseno-
viny.net.

Miloslav Frýdl

Nejúspěšnější sportovci Berounska byli 
16. ledna oceněni v Kulturním domě Plzeňka 
v Berouně. Tradiční akci Sportovec Berounska 
pořádá agentura Sport Action společně s měs-
tem Beroun a Berounským deníkem. Moderá-
tor Radek Šilhan postupně představil na pódiu 
sportovce, kterým se v  loňském roce nejvíce 
dařilo. Ti pak převzali plakety a věcné dary. 

4 Kolektiv mládež: 3. HC CVOČKAŘI HO-
ŘOVICE – mladší žáci – in-line hokej, 5. FK 
HOŘOVICKO – starší dorost – fotbal.
4 Jednotlivci mládež: 5. ADÁMKOVÁ Jana – 
BK Hořovice 93 – badminton, 7. MACH Jan – 
FK Hořovicko – fotbal
4 Jednotlivci dospělí: 1. OPATRNÝ Aleš – JS 
Opatrný Hořovice – jezdectví,

Opatrný nejlepším sportovcem Berounska
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Další medaile pro Janu Adámkovou
Hned během prvního letošního víkendu se 

v Mostě konalo Mistrovství ČR v nejstarší juni-
orské kategorii U19. Stále ještě šestnáctiletá hořo-
vická hráčka Jana Adámková znovu ukázala, že se 
s ní musí v českém badmintonu už vážně počítat. 
Při absenci naší nejlepší juniorky Terezy Švábí-
kové sice patřila mezi širší okruh favoritek, ale 
ve startovním poli byla i řada hráček o dva roky 
starších a zkušenějších. Přesto Jana po několika 
dnech vánoční dovolené a pouze jednom týdnu 
dalšího tréninku dokázala, že její titul v kategorii 
U17 z listopadu 2017 nebyl rozhodně náhodný. 
Na své cestě do finále neztratila ani set, přestože 
především semifinále s reprezentační kolegy-
ní Terezou Kobylákovou z Prahy se na začátku 
nevyvíjelo úplně podle jejích představ. Nakonec 
i tento zápas ve dvou vyrovnaných koncovkách 
zvládla a ve finále vyzvala nejvýše nasazenou Ve-
roniku Dobiášovou z Mostu.

O dva roky starší soupeřka nepustila Janu 
v prvním setu prakticky k ničemu a výsledek 8:21 
nebyl moc povzbudivý. Jana však ve druhé sadě 
výrazně zpřesnila hru, dostávala se do delších vý-
měn a donutila soupeřku k prvním chybám. Sadu 
vyhrála 21:14 a ještě do poloviny rozhodujícího 
setu to byl vyrovnaný zápas. Potom se jí ale v hla-
vě trochu “pomíchaly hračky” a místo vyrovnané 
koncovky přišla rychlá poprava. Přesto jsem byl 
s jejím výkonem relativně spokojený a věřím, že 
dobrý vstup do poslední juniorské “dvouletky” 
nebyl její poslední slovo.

Hned další týden mohla svoji dobrou formu 
potvrdit na seniorském turnaji nejvyšší kategorie 
v Českém Těšín. Postup do čtvrtfinále zvládla bez 
problémů, ale boj o semifinále, opět s nasazenou 
jedničkou turnaje a opět z Mostu, prohrála. Ve-
ronika Koldová byla především nad její psychic-

ké síly. Vědomí, že by se mohla podívat poprvé 
v kariéře do semifinále top českého seniorského 
turnaje ji tentokrát ještě zastavilo, ale to zná asi 
každý, kdo dělal nějaký sport. Doufám, že příště 
to za stejné konstelace už bude výrazně jiné.

 Teď Janu čeká ještě jedno kolo Extraligy druž-
stev, krátké reprezentační soustředění v Nym-
burku a potom 14 dní přípravy na únorové Mi-
strovství ČR elitní seniorské kategorie. Pojďme jí 
dál všichni v Hořovicích držet palce, aby se naše 
město objevovalo v úspěšných badmintonových 
výsledcích stejně, jako tomu bylo dosud.  

Petr Koukal st.

n Jana Adámková

Malí fotbalisté 
Hořovicka jsou 
přeborníky 
v hale

Halové okresní pře-
bory fotbalové mládeže 
se uskutečnily v Králově 
Dvoře. V kategorii star-
ších přípravek domino-
val celek FK Hořovicko 
A (na snímku), který 
zdolal ve finále spojený 
tým Berouna a Tru-
bína. Béčko starší pří-
pravky přivezlo z téhož 
turnaje bronzové me-
daile. V turnaji mlad-
ších přípravek dosáhlo 
Hořovicko na třetí mís-
to. Foto: Denik.cz

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ 
ÚNOR 2018

čtvrtek 1. 11:15 - 15:00,
pátek 2. 8:00 - 14:30
sobota 3. 6:15 - 7:15, 12:15 - 14:00
neděle 4. závody krasobruslení
pondělí 5. 13:30 - 15:00
úterý 6. 8:00 - 14:00,
středa 7. 12:15 - 16:00
čtvrtek 8. 8:00 - 15:00
pátek 9. 8:00 - 14:30
sobota 10. 6:00 - 7:00
neděle 11. 6:30 - 7:45, 16:30 - 18:30
pondělí 12. 13:30 - 15:00
úterý 13. 8:00 - 14:00,
středa 14. 12:15 - 16:00
čtvrtek 15. 8:00 - 15:00
pátek 16. 8:00 - 14:30
sobota 17. 6:30 - 7:45, 13:45 - 15:30
neděle 18. 6:30 - 7:45, 13:30 - 15:30
pondělí 19. 13:30 - 15:00
úterý 20. 8:00 - 14:00,
středa 21. 12:15 - 16:00
čtvrtek 22. 8:00 - 15:00
pátek 23. 8:00 - 14:30
sobota 24. 6:00 - 7:00, 19:00 - 21:00
neděle 25. 6:30 - 7:45, 13:30 - 15:30
pondělí 26. 13:30 - 15:00
úterý 27. 8:00 - 14:00,
středa 28. 12:15 - 16:00
Každé pondělí od 15:30 - 16:30 a úterý 
od 15:15 - 16:15 je nábor kluků a holek 
ve věku 5-9 let. Nábor je ve spolupráci 
ČSLH. Do konce roku je nábor zadarmo. 
Je pro všechny, kteří se chtějí naučit hrát 
hokej, nebo to chtěji alespoň zkusit.
Každý pátek od 17:00 - 17:45 a každou ne-
děli od 9:15 - 10:00 je kurz bruslení. Kurz 
je pro všechny co se chtějí naučit bruslit. 

Vítání občánků
V sobotu 21. dubna 2018 se bude konat 

na hořovickém zámku „Vítání nových občán-
ků města Hořovice“. Rodiče, kteří mají zájem 
o přivítání svého děťátka, se mohou v před-
stihu přihlásit u J. Šrámkové, tel. 737 124 123 
nebo u Mgr. Ulčové, tel.: 724 716 300. Přihlá-
šení obdrží pozvánku s časovým termínem.


